

APOCRYPHA

2^{एन डी} ESDRAS की राजा जेम्स बाइबिल 1611

www.Scriptural-Truth.com

2 Esdras

Esdras की दूसरी पुस्तक

{1:1} पैगंबर Esdras, के पुत्र की दूसरी पुस्तक

Saraias, Azarias, Helchias, के पुत्र के पुत्र का पुत्र

Sadamias, Sadoc, Achitob के पुत्र के sou,

{1:2} Achias, Phinees, के पुत्र के पुत्र का पुत्र

हैली, Amarias, Aziei, के पुत्र के पुत्र का पुत्र

Marimoth, का बेटा और वह spake पर्यंत Borith, के

Abisei, Phinees, Eleazar के पुत्र के पुत्र के पुत्र,

{1:3} हारून, लेवी के गोत्र का का पुत्र; जो था

मीदि साम्राज्य, Artexerxes के शासनकाल में की भूमि में बंदी

फारसियों के राजा।

{1:4} और मुझे इंधार, कह, यहोवा का यह वचन आया

तेरी तरह, और दिखाना {1:5} मेरे लोगों जाओ अपने पाप कर्मों का,

और उनके बच्चों के जो वे किया है उनकी दुष्टता

मेरे खिलाफ; कि वे अपने बच्चों के बच्चों को बता सकता है:

{1:6} क्योंकि उनके पिता के पापों में वृद्धि हुई है

उन्हें: के लिए वे मुझे भूल गए हैं, और कहता की पेशकश की है अजीब देवताओं।

{1:7} नहीं मैं वह भी हूँ कि उन्हें देश से बाहर लाया

मिस्र के, बंधन के घर से? लेकिन वे है

मुझे पर्यत क्रोध उकसाया है, और मेरे वकीलों तुच्छ।

{1:8} तू दूर तो तेरे सिर के बाल खींच, और सभी कास्ट

बुराई, उन पर वे पर्यत आज्ञाकारी नहीं किया गया है के लिए मेरे कानून है, लेकिन यह एक विद्रोही लोग है।

{1:9} कितनी देर तक मैं उन्हें, मैं मैं जिनके पास forbear करेगा बहुत अच्छा किया?

{1:10} कई राजाओं है मैं नष्ट कर दिया अपने sakes के लिए;

फिरौन अपने कर्मचारियों और अपने सभी शक्ति के साथ है मुझे पीटा गया

नीचे।

{1:11} सब जातियों है मैं उन्हें करने से पहले, नष्ट कर दिया और

पूर्व में मैंने दो प्रांतों के लोग बिखरे हुए है,

Tyrus और सैदा की भी, और अपने सभी दुश्मन मारे गए है।

{1:12} तू इसलिए उन्हें इधर, कह रही है, इस प्रकार saith बोलो हे प्रभु,

{1: मैं आप शुरुआत में और समुद्र के माध्यम से नेतृत्व किया 13}

आप एक बड़े और सुरक्षित मार्ग दे दिया; मैं आप के लिए मूसा ने दिया था एक

नेता, और हारून एक पुजारी के लिए।

{1:14} मैं तुम्हें आग के एक स्तंभ में हल्के, और महान दिया था चमत्कार मैं आप के बीच किया है; फिर भी तु मुझे भूल गए हैं, saith यहोवा।

{1:15} सर्वशक्तिमान प्रभु इस प्रकार saith, बटेरें रूप में थे आप के लिए एक टोकन; मैं तुम्हें अपनी रक्षा के लिए टेंट दिया था:

फिर भी तु वहाँ बकझक,

{1:16} और विजय के विनाश के लिए मेरे नाम में नहीं अपने दुश्मन की है, लेकिन इस दिन के लिए कभी तु अभी तक बड़बड़ाहट करते हैं।

{1:17} जहां लाभ है कि मैं आप के लिए किया है रहे हैं?

जब तु भूखे थे और प्यासे जंगल में, किया तु मुझे पर्यत नहीं रोना,

{1:18} कह रही, क्यों hast तू लाया हमें इस में जंगल हमें मारने के लिए? यह हमारे लिए है करने के लिए बेहतर हो गया था

इस जंगल में मरने के लिए से मी, कार्य किया।

{1:19} तो था मैं अपने mournings पर दया, और दे दिया खाने के लिए आप मन्ना; तो सुनो एन्जिल्स रोटी खाया।

{1:20} तु प्यासे थे, जब मैंने रॉक, तोड़ना नहीं किया

और अपने को भरने के लिए बाहर पानी इकट्ठा हुआ? मैं गर्मी के लिए कवर

तुम पेड़ों की पत्तियों के साथ।

{1:21} मैं आप के बीच एक भूमि विभाजित, मैं बाहर डाली कनानियों, Pherezites, और पलिशितियों, इससे पहले कि आप: मैं अभी तक अधिक क्या करूँ तुम्हारे लिए? saith यहोवा।

{1:22} इस प्रकार saith सर्वशक्तिमान प्रभु, जब तु मैं थे जंगल, सीहोन athirst जा रहा, नदी मैं,

और मेरा नाम blaspheming,

{1: मैं तुम अपने इश्वरनिंदा के लिए आग नहीं दिया था, लेकिन कास्ट 23} एक

पेड़ मैं पानी, और नदी मीठा बनाया।

{1:24} तुझी, हे याकूब क्या करेगा? तू, Juda,

wouldest मुझे का पालन करना नहीं: मैं मुझे दूसरे देशों के लिए, बंद हो जाएगा और

उन से कहा मैं अपने नाम, कि वे रखना हो सकता है दे देंगे मेरी

विधियां।

{1:25} देख तु मुझे छोड़ दिया, मैं तुम्हें छोड़ होगा

भी; मैं करेगा जब तु मुझे तुमसे कहता अनुग्रह किया जा करने के लिए इच्छा,

तुम पर कोई दया है।

{1:26} तु मुझ पर, whensoever मैं नहीं सुनेंगे फोन करेगा

आप: के लिए सुनो अपने हाथों से रक्त, अशुद्ध कर डाला है और अपने

पैर हत्या की पुष्टि करने के लिए तेज कर रहे हैं।

{1:27} यह नहीं थे के रूप में सुनो है मुझे, लेकिन अपने छोड़ खुद, saith यहोवा।

{1:28} इस प्रकार saith सर्वशक्तिमान प्रभु, मैं नहीं प्रार्थना की है

एक पिता के रूप में आप अपने बेटों, एक माँ के रूप में उसकी बेटियों और एक

नर्स उसे युवा लड़कियां,

{1:29} कि तु मेरे लोग होंगे, और मैं होना चाहिए अपने

भगवान; कि मैं होना चाहिए, और तु मेरे बच्चों होगा अपने

पिता?

{1: मैं आप एक साथ, एक मुर्गी के रूप में एकत्र हुए 30} उसे बटोरता

उसके पंख के तहत मुर्गियों: लेकिन अब, मैं कहता क्या करूँ आप? मैं आप मेरे चेहरे से ढला होगा।

{1:31} जब तु मुझे इधार प्रदान करते हैं, मैं मेरे चेहरे से बंद हो जाएगा

आप: अपने गंभीर feasts, अपनी नई चन्द्रमाओं के लिए और अपने

circumcisions के, मैं छोड़ दिया।

{1:32} मैं तुम से कहता हूँ मेरे दास भविष्यद्वक्ताओं, भेजा है जिसे तु

लिया और मारे गए, और उनके शरीर के टुकड़े में, फटे जिनके मैं अपने हाथों से, की आवश्यकता होगी रक्त, यहोवा saith.

{1:33} इस प्रकार saith सर्वशक्तिमान प्रभु, आपका घर है

उजाड़, मैं आप के रूप में हवा बाहर डाली होगा खूँटी doth.

{1:34} और अपने बच्चों सार्थक; नहीं होंगे वे के लिए

मेरी आज्ञा तुच्छ है, और बात है कि किया

एक बुराई मुझे पहले।

{1:35} अपने घरों में करेगा लोगों को दे दंगे

आ; जो की मुझे अभी तक सुना होने नहीं मुझ पर विश्वास करेगा; करने के लिए

जिसे मैं ओर कोई संकेत नहीं है, लेकिन ये है कि मैं क्या करूँ है उन्हें आज्ञा दी।

2 Esdras पृष्ठ 708

{1: अभी तक वे कॉल करेगा वे कोई भविष्यद्वक्ताओं, नहीं देखा है 36}

अपने पापों के स्मरण, करने के लिए और उन्हें स्वीकार करते हैं।

{1:37} मैं लेने के लिए आते हैं, की कृपा से लोगों की गवाह

जिसका छोटों आनन्द हर्ष में: और फिर वे है

आत्मा मैं उनका मानना है कि अभी तक मुझे शारीरिक आँखों से नहीं देखा

बात यह है कि मैं कहता हूँ।

{1:38} और अब, भाई, क्या महिमा; निहारना और देखें

पूरब से आते लोग:

{1:39} इधार जिसे मुझे इब्राहीम, नेताओं के लिए दे देंगे

इसहाक, और याकूब, Oseas, अमोस, और Micheas, योएल, Abdias,
और जोनास,

{1:40} नहूम, और Abacuc, Sophonias, Aggeus, Zachary,

और Malachy, जो भी प्रभु के एक स्वर्गदूत ने कहा जाता है।

{2:1} इस प्रकार saith यहोवा, मैं इस लोगों के बाहर लाया

बंधन, और मैं उन्हें मेरी आज्ञाओं द्वारा दिया

menservants भविष्यद्वक्ताओं; जिसे वे नहीं सुना होगा, लेकिन
मेरे वकीलों तुच्छ।

{2:2} उन्हें नंगे माँ ने उन से कहा, जाओ अपने

इस तरह, सुनो; मैं एक विधवा हूँ के लिए और छोड़।

{2:3} मैं आप के साथ हर्ष लाया; लेकिन दुः ख के साथ और

भारीपन है मैं तुम्हें खो दिया: तु पहले पाप किया है के लिए

अपने परमेश्वर यहोवा और उसके सामने बुराई है कि काम
किया।

{2:4} क्या लेकिन मैं अब तुमसे कहता करना होगा? मैं एक विधवा हूँ

और छोड़: अपने तरह से, ओ मेरे बच्चों जाओ, और दया से पूछो भगवान की।

{2:5} के रूप में मेरे लिए, हे पिता, मैं तुमको पर एक गवाह के लिए कॉल

इन बच्चों की माँ पर, जो नहीं रखने देंगे मेरे

वाचा,

{2:6} तू लाने कि उन्हें भ्रम की स्थिति, और उनकी माँ के लिए एक खराब करने के लिए, वहाँ हो सकता है कि उनमें से कोई वंश।

{2:7} चलो उन्हें हो विदेश जातियोंसे बिखरे हुए, चलो

उनके नाम पृथ्वी से बाहर रखा जा: वे तुच्छ है की है के लिए मेरी वाचा।

{2:8} हाय हो तुझी, Assur, तू जो hidest

तुझ में महरूम! हे तू लोग दुष्ट, क्या याद रखें

मैं सदोम और अमोरा के इधार किया;

{2:9} जिनकी भूमि जोहती यी clods पिच और के ढेर में
एशेज: मैं उन से कहा कि मुझे नहीं, सुना भी तो भी क्या होगा
सर्वशक्तिमान प्रभु यह saith.

{2:10} इस प्रकार saith यहोवा के लिथे Esdras, अपने लोगों को
बता

कि मैं उन्हें राज्य का यरूशलेम, जो मैं दे दूँगे
इसराइल के इधार दिया होता।

{2:11} उनकी महिमा भी मैं कहता मुझे ले जाएगा, और ये दे
अनन्त झोपड़ियों, जो मैं उनके लिए तैयार किया था।

{2:12} वे जीवन के वृक्ष का एक मरहम के लिए होगा
मीठा स्वाद; वे जाएगा न श्रम, न ही थके हुए हो।

{2:13} पर जाएँ, और सुनो प्राप्त करेगा: पर्यंत कुछ दिनों के लिए
प्रार्थना करता हूँ

आप, कि वे छोटा किया जा सकता है: राज्य पहले से ही है
आप के लिए तैयार: देखो।

{2:14} ले स्वर्ग और पृथ्वी गवाह करने के लिए; मैं के लिए

बुराई टुकड़ों में टूट गया, और अच्छा बनाया: मैं जीने के लिए,
saith यहोवा।

{2:15} माँ, तेरे बच्चों को गले लगाओ, और उन्हें लाने के
हर्ष के साथ एक स्तंभ के रूप में तेजी से अपने पैर बनाने: मैं
के लिए

तुमको, saith यहोवा चुना।

{2:16} और उन है कि मृत हो जाएगा मैं ऊपर फिर से बढ़ा
उनके स्थानों पर, और उन्हें कब्र से बाहर लाने: मैं के लिए
इसराइल में मेरा नाम जाना जाता है।

{2:17} डर नहीं, तू माँ के बच्चों: के लिए मैं है

तुमको, saith यहोवा चुना।

{2:18} तेरी मदद के लिए मैं मेरे बन्दो एसाव भेजेगा और
जेरेमी, जिसका वकील के बाद मैं तैयार और है पवित्र

तेरे बारह के पेड़ों के साथ गोताखोरों फल, लादेन

{2:19} और कई फव्वारे के साथ दूध बह रहा और

शहद, और सात ताकतवर पहाड़, whereupon वहाँ विकसित

गुलाब और लिली, मैं खुशी से तेरे बच्चों जिससे भर जाएगा।

{2:20} सही करने के लिए विधवा हैं, अनाथ के लिए न्यायाधीश,
गरीबों को, अनाथ की रक्षा, नग्न कपड़े,

{2:21} टूटा हुआ है और कमजोर को चंगा, नहीं एक लंगड़ा हंसी
घृणा, अपंग की रक्षा, और दो अंधे आदमी को आदमी
मेरे शुचिता की दृष्टि में आते हैं।

{2:22} पुराने और युवा तेरे दीवारों के भीतर रखें।

{2:23} स्क्ररण तू मर findest, उन्हें ले और
उन्हें दफनाने, और मैं तुमको पहली जगह दे दूँगे मेरे
जी उठने।

{2:24} अभी भी, पालन करना हे मेरी प्रजा, और तेरे आराम लेने
के लिए तेरे

शांति अभी भी आते हैं।

{2:25} पोषण तेरे बच्चों, हे तू अच्छी नर्स; stablish
उनके पैर।

{2:26} जिसे मैं तुमको, दे दिया है वहाँ नौकर के रूप में

नहीं उनमें से एक नाश होंगे; मैं उन लोगों से की आवश्यकता होगी के लिए

तेरा नंबर के बीच।

{2:27} नहीं थके हुए हो: जब के लिए मुसीबत का दिन और भारीपन cometh, दूसरों रो होंगे और दुःखद, हो लेकिन तू तुझे मीरा और बहुतायत है।

{2:28} बुतपरस्त तुमको ईर्ष्या करेगा, लेकिन वे मैं सक्षम हो जाएगा

तुमको, के खिलाफ कुछ भी नहीं करने के लिए यहोवा saith.

{2:29} मेरे हाथों को तेरे, कवर करेगा ताकि तेरे बच्चों नरक नहीं देखेंगे।

{2:30} खुशहाल हो, हे तू माँ, तेरे बच्चों के साथ; मैं के लिए तुमको, saith यहोवा उद्धार करेगा।

मैं लाऊँ के लिए {2:31} सो, तेरे बच्चों याद रखें

उन्हें पृथ्वी, और इंधार दिखाना दया के पक्ष से बाहर

उन्हें: मैं दयालु हूँ के लिए, saith यहोवा सर्वशक्तिमान।

{2:32} गले तेरे मैं आने तक बच्चों और दिखाना दया

उन्हें पर्यतः के लिए अपने कुओं चलाएँ, और मेरा अनुग्रह नहीं करेगा

विफल।

{2:33} मैं Esdras यहोवा का एक शुल्क प्राप्त किया

माउंट सरीखे, कि मैं इसराइल से कहा जाना चाहिए; लेकिन जब मैं आया था

उन वे मुझे रन पर सेट, और तुच्छ

भगवान की आज्ञा।

पृष्ठ 709 2 Esdras

{2:34} और इसलिए मैं तुमसे कहता हूँ कि, हे तु बुतपरस्त, कि सुनने के लिए और देखो अपने चरवाहा के लिए, वह दे जाएगा समझते हैं,

आप अनन्त बाकी; वह है समीप, हाथ में जो आ जाएगा

दुनिया के अंत में।

{2:35} राज्य के इनाम के लिए तैयार हो जाओ के लिए

अनन्त प्रकाश तुम पर सर्वदा चमक जाएगा।

{2:36} इस दुनिया की छाया से पलायन, प्राप्त

आपकी महिमा की अनुभूतियाँ: मैं खुले तौर पर अपने मुक्तिदाता गवाही।

{2:37} ० प्राप्त उपहार है कि आप दिया जाता है, और खुशी है, हो कि तुम स्वर्ग के लिए नेतृत्व हाथ उसे इंधार धन्यवाद दे किंगडम।

{2:38} ऊपर उठता और खड़े थे, तो उन लोगों की संख्या जो प्रभु की दावत में सील हो;

{2:39} जो दुनिया की छाया से दिवंगत हैं और यहोवा के शानदार वस्त्र प्राप्त हुआ है।

{2:40} तेरा नंबर, ० सायन, ले और उन के ऊपर बंद तेरा कि सफेद, पहने हुए हैं, जो कानून को पूरा किया भगवान की।

{2:41} तेरे बच्चों की संख्या जिसे तू longedst

पूरा किया है के लिए: भगवान की शक्ति प्रार्थना करना कि तेरा हो सकता है लोगों को, जो शुरू से ही बुलाया गया है,

पवित्र।

{2: मैं Esdras एक महान लोगों पर माउंट सायन देखा 42},
जिसे मैं नहीं संख्या सकता है, और वे सभी भगवान की प्रशंसा
की

गाने के साथ।

{2:43} और उन के बीच मैं वहाँ एक जवान आदमी था
एक उच्च कद का, लम्बे सब आराम से, और हर एक पर
उनके सिर का वह मुकुट सेट, और अधिक महान था; जो मैं
पर बहुत अचम्भा।

{2: तो मैं दूत से पूछा, और कहा, ये क्या है सर, 44}?

{2:45} वह उत्तर दिया और मुझ से कहा कि ये हो वे कि
है नश्वर वस्त्र बंद रखा, और डाल पर अमर,

और भगवान का नाम कबूल कर लिया है: वे अब कर रहे हैं
ताज पहनाया, और हथेलियों प्राप्त होता है।

{2:46} फिर कहा कि मैं यह क्या युवा व्यक्ति है दूत के इधार,
कि उन्हें crowneth, और उन्हें उनके हाथों में हथेलियों यैली?

{2:47} यह का बेटा है, तो उन्होंने उत्तर दिया और मुझे पर्यत ने कहा,

भगवान, जिसे वे दुनिया में कबूल कर लिया है। फिर मैं शुरू किया

कि तो stiffly खड़ा था नाम के लिए उन्हें बहुत सराहना करना भगवान की।

{2:48} तो दूत मुझे पर्यत ने कहा तेरे रास्ते जाओ, और बताओ मेरी बातें, और कैसे महान चमत्कार को किस तरीके से लोग के तेरा परमेश्वर यहोवा, तू ने देखा है।

{3:1} तीसवां वर्ष बर्बाद शहर के बाद मैं मैं मैं था

बाबुल, और मेरे बिस्तर, और मेरे विचारों पर परेशान करना मेरे दिल से आया था:

मैं के लिए {3:2} सायन की वीरानी, और धन के देखा

उन्हें कि बाबुल पर dwelt.

{3:3} और इतना है कि मैं करने के लिए शुरू हुई मेरी आत्मा ले जाया गया, गले मैं था

सबसे उच्च, और कहा कि डर के मारे पूरा शब्द बोलते,

{3:4} हे यहोवा, जो नियम, मेरी सुधि ले तू spakest पर
शुरुआत, जब तू ने पृथ्वी, और अपने आप को उस संयंत्र भूतकाल
अकेले, और commandedst लोगों,

{3:5} और एडम के इधार एक शरीर आत्मा, बिना ने तो
लिव्यातानोंके जो

तेरे हाथों की कारीगरी थी, और मैं साँस भूतकाल

उसे जीवन की सांस है, और वह तेरे सम्मुख रहते हैं बनाया गया
था।

{3:6} और तू उसे स्वर्ग में, ledest जो तेरे दाएँ

हाथ था लगाया, पहले कभी पृथ्वी आगे आए।

{3:7} और उसके लिथे तू ने तो लिव्यातानोंके आज्ञा प्यार करने
के लिए

तेरी तरह: जो वह पार, और तुरंत तू

appointedst मौत और उनकी पीढ़ियों के, जिनमें से उसे मैं

जातियों, जनजातियों, लोगों, और kindreds, संख्या से बाहर आया
था।

{3:8} और हर लोग चला गया अपने ही इच्छा के बाद, और

तुझ से पहले अद्भुत बातें किया था, और तुच्छ तेरा
आज्ञाओं।

{3:9} और पुनः की प्रक्रिया में समय तू ने फंसाया
उन है कि दुनिया, और destroyedst में dwelt पर बाढ़
उन्हें।

{3:10} और यह में पारित करने के लिए आया था, उनमें से हर
कि मौत के रूप में
था एडम करने के लिए, तो इन बाढ़ गया था।

{3:11} Nevertheless उनमें से एक तू leftest, अर्थात्,
सभी धर्मी पुरुषों नूह जिनमें से अपने घर के साथ आया था।

{3:12} और यह हुआ, कि जब वे पर dwelt
पृथ्वी गुणा करने के लिए शुरू किया, और उन्हें कई मिल गया
था

बच्चों, और एक महान लोग थे, वे फिर से बनना शुरू हुआ
पहले से अधिक धर्मभ्रष्ट।

{3:13} अब जब वे रहते थे तो बुराई तेरे सम्मुख,

तू तुझे उनमें से एक आदमी चुन didst जिसका नाम इब्राहीम था।

{3:14} उसे तू lovedst, और उसके लिथे केवल तू shewedst तेरा होगा:

{3:15} और कार्योंपर एक अनन्त वाचा उनके साथ, अपनी बीज छोड़ उसे वादा कि तू कभी नहीं wouldst.

{3:16} और उसके लिथे तू ने तो लिव्यातानोंके, इसहाक और इसहाक के इधार

भी तू ने तो लिव्यातानोंके याकूब और एसाव। याकूब के रूप में, तू didst

तुमको उसे चुनें, और एसाव द्वारा डाल दिया: और याकूब बन गया, तो एक

बड़ी भीड़।

{3:17} और इसे पारित करने के लिए, कि जब तू अपने ledest आया

मिस्र, बाहर बीज तू फंसाया अप माउंट करने के लिए उन्हें सिनाई।

{3:18} और झुकने को आकाश, तू जल्दी सेट भूतकाल
पृथ्वी, movedst पूरी दुनिया और कार्योंपर गहराई करने के लिए
कांप, और troubledst उस उम्र के पुरुषों।

{3:19} और आग, के चार द्वार के माध्यम से, तेरी महिमा चला
गया और

भूकंप, के और हवा और ठंड; कि तू तुझे
बीज याकूब के लिथे विधि, और परिश्रम के इधार दे
इसराइल की पीढ़ी।

{3:20} और अभी तक tookest नहीं उन्हें दूर तू एक
दुष्ट दिल, तेरी व्यवस्था आगे फल में उन्हें लाने हो सकता है
कि।

{3:21} पहले एडम एक दुष्ट हृदय असर के लिए
पार, और दूर था; और वे सभी कर रहे हैं कि इतना हो
उसे का जन्म हुआ।

2 Esdras पृष्ठ 710

{3:22} इस प्रकार दुर्बलता स्थायी; बनाया गया था और कानून

(भी) के malignity के साथ लोगों के दिल में

रूट; ताकि अच्छा दूर चला गया, और अभी भी बुराई वास।

{3:23} तो समय निधन हो गया, और वर्षों रहे थे

एक अंत करने के लिए लाया: फिर तू तुमको एक नौकर के ऊपर, उठाना भूतकाल

बुलाया दाऊद:

{3:24} जिसे तू कहता एक शहर का निर्माण commandedst तेरा नाम, और उसमें धूप और तेरे लिथे oblations की पेशकश करने के लिए।

{3:25} जब यह किया गया था कई साल, तो वे कि

बसे हुए शहर तम्बु तुमको,

{3:26} और सब बातों में भी आदम और उसके सारे रूप में किया था

पीढ़ियों किया था: वे भी था एक दुष्ट हृदय के लिए:

{3:27} और हां तू ने तो लिव्यातानोंके के हाथों में तेरे शहर में तेरा दुश्मन।

{3:28} अपने कर्म कर रहे हैं तो किसी भी बेहतर है कि निवास

बाबुल, कि वे इसलिए पर कब्जा होना चाहिए

सायन?

{3:29} जब मैं उधर आया था, और impieties देखा था के लिए बिना नंबर, उसके बाद मेरी आत्मा इस में कई अनर्थकारी देखा तीसवां साल, इतना है कि मेरा दिल मुझे विफल रहा।

{3:30} मैं देखा है कैसे तू उन्हें sufferest पाप,

और दुष्ट कर्ता बखशा hast: और नष्ट किया तेरे

लोगों को, और तेरे शत्रु संरक्षित hast, और नहीं किया

यह signified.

{3:31} मैं याद नहीं कैसे इस तरह छोड़ा जा सकता है: कर रहे हैं

वे तब वे सायन से बेहतर बाबुल का?

{3:32} या किसी भी अन्य लोगों कि तुमको knoweth है

इसराइल के पास? या क्या पीढ़ी माना तो हाथ तेरा

याकूब के रूप में वाचाएं?

{3:33} और अभी तक उनके इनाम नहीं, appeareth और उनके

श्रम कोई फल हाथ: मैं यहाँ और वहाँ माध्यम से चले गए हैं के लिए

बुतपरस्त, और मैं देखना कि वे में धन का बहाव, और नहीं लगता है कि

तेरी आज्ञाओं पर।

{3:34} वजन तू इसलिए हमारे दुष्टता में अब

संतुलन, और अपने भी कि दुनिया; ध्यान केन्द्रित करना है और तो होगा

तेरा नाम नहीं है, जहां हो पाया, लेकिन इसराइल में।

{3:35} या जब यह था कि वे जो पर ध्यान केन्द्रित करना

पृथ्वी तेरी दृष्टि में पाप नहीं है? या तो लोग क्या है

तेरे कमांडेंट्स रखा है?

{3:36} तू कि इसराइल के नाम से रखा हाथ मिल तुझे तेरे

उपदेशों; लेकिन नहीं अन्य।

{4:1} और मुझे इधार, जिसका नाम भेजा गया दूत

Uriel था, मुझे एक जवाब दिया,

{4:2} और कहा, तेरा दिल तक इस दुनिया में, गया हाथ

और तू सबसे उच्च की तरह समझने के लिए thinkest?

{4:3} ने कहा तो मैं, हाँ, मेरे भगवान। और उन्होंने मुझे उत्तर दिया,

और कहा, मैं करने के लिए दिखाना तुझे तीन तरीके, भेजा गया हूँ और आगे सेट करने के लिए

तुझ से पहले तीन similitudes:

{4:4} whereof मैं दिखाना होगा अगर तू मुझे एक घोषित ठहरेगी,

तुमको भी तरीका है कि तू देखने के लिए desirest, और मैं दिखाना होगा

तुझ से किस तरह दुष्ट हृदय आता।

{4:5} और मैंने कहा, पर, मेरे भगवान बता। फिर उन्होंने कहा मुझे इधार,

तेरे रास्ते जाओ, मुझे आग का वजन वजन, या मुझे उपाय

ब्लास्ट हवा, की या मुझे फिर से अतीत है दिन।

{4:6} तो मैंने जवाब दिया और कहा, क्या आदमी ऐसा करने में सक्षम है

कि, कि तू कामोंका पूछना मुझे ऐसी बातें?

{4:7} और उन्होंने मुझ से कहा अगर मैं तुमको कैसे महान पूछना चाहिए

आवास समुद्र के बीच में हैं, या कितने स्प्रिंग्स

दीप, या कितने स्प्रिंग्स रहे हैं की शुरुआत में कर रहे हैं

ऊपर आकाश, या जो स्वर्ग का व्यय कर रहे हैं:

{4:8} तू wouldst Peradventure मुझे इधर, मैं कभी नहीं कह

नीचे गहरे में चला गया, और न ही अभी तक नरक में, न तो मैं भी नहीं

कभी स्वर्ग में चढ़ाई।

{4:9} Nevertheless अब मैं तुमको की लेकिन केवल पूछा है

आग और हवा, और दिन के wherethrough तू hast

पारित कर दिया, और जहाँ से तू नहीं जा ठहरेगी चीजों की

अलग, और तू मुझे अभी तक उनमें से कोई जवाब दे ठहरेगी।

{4:10} वह मुझे पुकारके कहेगा, तेरा ही चीजें हैं, इसके अलावा कहा और

जैसे तेरा, तू पता नहीं ठहरेगी हो रहे हैं;

{4:11} कैसे तेरे पोत फिर समझने में सक्षम होना चाहिए सबसे अधिक, और अब बाहर जा रहा दुनिया का रास्ता में स्पष्ट है कि भ्रष्टाचार को समझने के लिए दूषित मेरी दृष्टि?

{4:12} फिर मैं उस से कहा, यह थे बेहतर है कि हम थे बिल्कुल नहीं, उस से हम जीना चाहिए दुष्टता में अब भी है, और करने के लिए

पीड़ित, और इसलिथे नहीं पता करने के लिए।

{4:13} वह मुझ को उत्तर दिया, और कहा, मैं एक जंगल में मैं चला गया

एक सादा, और पेड़ों के वकील लिया,

{4:14} और ने कहा, आओ, हमें जाना है और बनाने के खिलाफ युद्ध

कि यह दूर से पहले हमसे विदा हो सकता है, और है कि हम कर सकते हैं समुद्र

हमें और अधिक जंगल बना।

{4:15} समुद्र की बाढ़ में तरह तरह भी लिया

वकील, और कहा, आओ, हमें ऊपर जाना है और वश में जंगल सादा, की कि वहाँ भी हम हमें किसी अन्य देश बना सकते हैं।

{4:16} आग के लिए व्यर्थ में, लकड़ी के बारे में सोचा था आया था और यह भस्म हो जाता।

{4:17} समुद्र की बाढ़ के बारे में सोचा इसी तरह आया था करने के लिए ने, रेत उठ खड़ा हुआ और उन्हें बंद कर दिया।

{4: अगर तू अब इन दो betwixt न्यायाधीश wert होगा 18} जिसे

wouldest तू का औचित्य साबित करने के लिए शुरू हो? या जिसे तू wouldest

निंदा?

{4:19} मैं जवाब दिया और कहा, वास्तव में यह एक मूर्ख विचार है

जमीन के इंधार दिया जाता है के लिए वे दोनों, तैयार कर लिया है कि

लकड़ी, और समुद्र भी उसकी जगह उसकी बाढ़ को सहन करने के लिए हाथ।

{4:20} तब जवाब दिया उसने मुझे, और कहा, तू ने दी है, तू एक सही निर्णय, लेकिन क्यों न्याय करने में निष्कलंक तू नहीं अपने आप को भी?

{4:21} के लिए तरह के रूप में जमीन, लकड़ी के इधार दिया जाता है और

उसकी बाढ़ समुद्र: फिर भी वे जो पृथ्वी पर रहने के लिये जो पृथ्वी पर है कि लेकिन कुछ भी नहीं समझ सकते हैं: और वह उस ऊपरवाले मन् केवल हो सकता है

चीजें हैं जो की ऊंचाई से ऊपर हैं समझ आकाश।

{4:22} तब मैं जवाब दिया और कहा, मैं करूंगा, प्रार्थना करना,

पृष्ठ 711 2 Esdras

मुझे समझ है:

{4:23} यह उच्च के उत्सुक होने के लिए मेरा मन नहीं था के लिए

बातें, लेकिन के रूप में इस तरह पास हमारे द्वारा दैनिक, अर्थात्, इसलिथे

इसराइल एक तिरस्कार के रूप में बुतपरस्त के लिए, और क्या के लिए छोड़ दिया है

कारण जिसे तू प्यार ने लोगों से अधिक के इधार दिया जाता है धर्मभ्रष्ट राष्ट्र, और क्यों हम अपने पूर्वजों के कानून है

रन करने के लिए लाया, और करने के लिए कोई भी लिखित वाचाएं आ

प्रभाव,

{4:24} और हम रूप में दुनिया से विदा

आश्चर्य और डर है, और हम grasshoppers, और हमारे जीवन है दया प्राप्त करने के लिए योग्य नहीं हैं।

{4:25} वह तो उसके नाम का भजन जिसके तहत क्या करेंगे हम

कहा जाता है? इन बातों का मैंने कहा है।

{4:26} फिर उत्तर दिया उसने मुझे, और कहा, अधिक तू

searchest, और तू shalt चमत्कार; दुनिया के लिए hasteth

दूर पास करने के लिए तेजी से,

{4:27} और चीजें हैं जो समझ नहीं कर सकता

करने के लिए धर्मी आने के लिए समय में वादा किया था: इस दुनिया के लिए

अधर्म और infirmities से भरा है।

{4:28} लेकिन whereof तू askest बातों के विषय में के रूप में मेरे लिए, मैं तुमको बताना होगा; बुराई के लिए उगाई जाती है, लेकिन विनाश

उसके अभी तक है नहीं आया।

{4: इसलिए कि जो बोया है न कर दिया हो तो 29}

उल्टा, और अगर जगह जहाँ बुराई बोया है पास

दूर नहीं, तो यह कि के साथ अच्छा में उगाई जाती है आ नहीं कर सकता।

{4:30} के लिए बुराई के बीज का अनाज में बोया गया हाथ

एडम के दिल से शुरुआत, और कितना

अभक्ति यह कहता इस समय ले आया हाथ? और कैसे

ज्यादा यह अभी तक आगे थ्रेशिंग के समय तक लाऊँ

आ?

{4:31} अब अपने आप को, कैसे महान फल के द्वारा विचार

दुष्टता के अनाज बुराई बीज के आगे लाया हाथ।

{4:32} और जब कानों करेगा कटौती नीचे, जो कर रहे हैं

संख्या के बिना, वे कैसे महान एक मंजिल भर जाएगा?

{4:33} तो मैं जवाब दिया और कहा, कैसे, और कब होगा

इन बातों से गुजरें आ? इसलिथे हमारे वर्षों के कुछ कर रहे हैं
और

बुराई?

{4:34} और उन्होंने जवाब दिया, मुझे कह रही है, क्या नहीं तू
जल्दी करना

उच्चतम सबसे ऊपर: तेरे जल्दबाजी व्यर्थ में ऊपर होने के लिए

उसे, तू बहुत पार कर ने के लिए।

{4:35} आत्माओं धर्मी पूछें सवाल का भी नहीं किया था

कह रही है, इन बातों का अपने मंडलों में कितनी देर तक मैं
करेगा

इस फैशन पर उम्मीद है? जब cometh मंजिल के फल का

हमारे इनाम?

{4:36} और इन सब बातों Uriel महादूत दिया पर्यंत

उन्हें जवाब है, और कहा, यहां तक कि जब बीज की संख्या है तुम में भरी: वह दुनिया संतुलन में तौला हाथ के लिए।

{4:37} उपाय द्वारा वह मापा हाथ बार; और द्वारा संख्या वह टाइम्स; क्रमांकित हाथ और वह कदम नहीं doth और न ही उन्हें, हलचल जब तक उक्त उपाय पूरा हो।

{4:38} तो मैं जवाब दिया और कहा, हे प्रभु कि मेरी सुधि ले नियम, हम भी सभी के impiety पूर्ण कर रहे हैं।

{4:39} और हमारे sakes के लिए peradventure यह है कि फर्श धर्मों की, उनमें से पापों की वजह से भर रहे हैं नहीं कि पृथ्वी पर ध्यान केन्द्रित करना।

{4: तो वह मुझ को उत्तर दिया, और कहा, तेरा रास्ता करने के लिए जाओ 40} एक

औरत के साथ बच्चे, और जब वह पूरा हाथ उसके बारे में पूछना उसके नौ उसके गर्भ किसी भी अब जन्म रख सकते हैं, तो महीने,

उसके भीतर।

{4:41} फिर कहा मैं, नहीं, भगवान, जो वह नहीं कर सकते हैं। और वह

मुझे पर्यत, आत्माओं के कक्ष हैं की तरह कब्र में कहा

एक औरत के गर्भ:

{4:42} के लिए की तरह एक औरत है कि travailleth के रूप में लेती है जल्दबाजी करने के लिए

travail की आवश्यकता से बचने: यहाँ तक कि ऐसा इन स्थानों उन चीजों है कि उन्हें पर्यत प्रतिबद्ध हैं वितरित करने के लिए जल्दबाजी।

{4:43} शुरुआत से, देखो, क्या तू करने के लिए desirest

देखो, यह होना अन्यजातियोंका करेगा तुमको।

{4:44} तब मैं उत्तर दिया और कहा, अगर मैं एहसान पाया है तेरी दृष्टि में और अगर यह संभव हो, और अगर मैं इसलिए, मिलते हो

{4:45} दिखाना मुझे तब क्या वहाँ से आने के लिए और अधिक हो

अतीत, या आने के लिए है से अधिक अतीत है।

{4:46} क्या अतीत मुझे पता है, लेकिन क्या मैं आने के लिए के लिए है

पता नहीं है।

{4:47} और उन्होंने मुझ से कहा कि खड़े दाईं ओर पर,

और मैं तेरे लिथे पढ़ते व्याख्या करेगा।

{4: तो मैं खड़ा था, और देखा है, और निहारना, एक गर्म जल, 48}

ओवन द्वारा पारित पहले मुझे: और यह हुआ है कि जब

लौ मुझे देखा, और, निहारना, धुआं हो गया था

अभी भी बने रहे।

{4: यह वहाँ मेरे सामने एक पानी द्वारा पारित के बाद 49}

बादल, और अधिक वर्षा के साथ एक तूफान; नीचे भेजा और जब

तूफानी बारिश पिछले था, बूँदें अभी भी बनी हुई हैं।

{4:50} फिर कहा कि वह मेरे लिथे तो आपके साथ विचार; के रूप में

बारिश बूँदों से अधिक है, और आग के रूप में अधिक से अधिक है

धूम्रपान; लेकिन गिरता है और धुएं के पीछे रहते हैं: तो

जो अतीत है मात्रा अधिक से अधिक था।

{4:51} तो मैं प्रार्थना की, और कहा, हो सकता है मैं रहते हैं,
thinkest तू,

उस समय तक? या उन दिनों में क्या होगा?

{4:52} वह मुझ को उत्तर दिया, और कहा, के रूप में टोकन

whereof तू मुझे, मैं तुमको उनमें से भाग में बता सकते हैं
askest: लेकिन

तेरे जीवन को छूने के रूप में, मैं दिखाना के लिए तुमको भेजा
गया हूँ नहीं; मैं ऐसा नहीं के लिए

यह पता है।

{5:1} Nevertheless आने के रूप में टोकन, निहारना, दिन

आ जाएगा, कि वे जो पृथ्वी पर रहने के लिये लिया जाएगा

एक महान में संख्या, और सच्चाई का रास्ता होगा छिपा हो, और

भूमि बंजर के विश्वास किया जाएगा।

{5:2} लेकिन अधर्म होगा कि ऊपर जो वृद्धि हुई

अब तू seest, या कि तू बहुत पहले सुन ली।

{5:3} और भूमि, जो तू अब है जड़, seest करना।

तू देख बर्बाद अचानक।

{5:4} पर अगर सबसे उच्च तुमको जीने के लिए अनुदान, तू तुझे

सूर्य अचानक चमक जाएगा तीसरे तुरही के बाद देख

फिर से रात और दिन में तीन बार चंद्रमा में:

2 Esdras पृष्ठ 712

{5:5} और रक्त लकड़ी और पत्थर बाहर छोड़ जाएगा

उसकी आवाज देना होगा और लोगों को परेशान किया जाएगा:

{5:6} और यहां तक कि वह राज करेगा, जिसे वे नहीं है कि देखने के लिए

पृथ्वी पर ध्यान केन्द्रित करना, और पड़ियोंने उनके उड़ान ले जाएगा

दूर एक साथ:

{5:7} और Sodomitish समुद्र से मछली, डाली जाएगी और

रात में जो कई ज्ञात नहीं है, एक शोर बनाने: लेकिन

वे सभी उसके आवाज सुन होगा।

{5:8} वहाँ कई स्थानों, में भी एक भ्रम हो जाएगा और

आग बार बार फिर से बाहर भेजा जा जाएगा, और जंगली जानवरों करेगा

उनके स्थानों को बदलने, और menstruous महिलाओं लाऊँ

आगे राक्षस:

{5:9} और नमक पानी मीठा, और सभी में पाया हो जाएगा

दोस्त एक दूसरे को नष्ट करेगा; उसके बाद बुद्धि ही छिपा होगा,

और समझ ही अपने गुप्त कक्ष में वापस लेने,

{5:10} और कई का संयम किया जाएगा, और अभी तक नहीं हो सकता

पाया: तब अधर्म और incontinency किया जाएगा

पृथ्वी पर गुणा।

{5:11} एक भूमि भी होगा एक और पूछना है, और कहते हैं,

एक आदमी के माध्यम से चला गया धर्मी ठहरता धर्म

तुमको? और यह कहना होगा, नहीं.

{5:12} एक ही समय में पुरुष, कुछ भी नहीं है लेकिन आशा है कि करेगा

प्राप्त: वे श्रम करेगा, लेकिन उनके तरीके सुफल नहीं।

{5:13} को दिखाना छोड़ तुमको इस तरह टोकन में है; और अगर तू

फिर से, प्रार्थना wilt और रो अब के रूप में, और दिन भी, तेजी से तू

अभी तक अधिक से अधिक बातें सुन तुझे।

{5:14} मैं पीकर ललकारता हो, और एक चरम कंपकपी चला गया तो

सब मेरे शरीर, और मेरे मन परेशान था, के माध्यम से इतना है कि यह

बेहोश हो गई।

{5: तो मेरे साथ बात करने के लिए आया था परी आयोजित 15}

मुझे, मुझे शान्ति, और मुझे मेरे पैरों पर सेट अप करें।

{5:16} और दूसरी रात में इसे पारित करने के लिए, कि आया था

Salathiel लोगों के कप्तान मुझे से कह आया,

जहाँ तू hast? और क्यों तो तेरा चेहरा है

भारी?

{5:17} Knowest तू नहीं कि इसराइल के इधार प्रतिबद्ध है

तुझे अपनी कैद के देश में?

{5:18} फिर, ऊपर और रोटी खाते हैं, और हमें छोड़ नहीं, के रूप में

चरवाहा अपने झुण्ड वर्गदूत क्रूर भेड़ियों के हाथ में।

{5:19} फिर मैं उस से कहा, तेरे तरीके से मेरे लिए, पर जाएँ और

मेरे निकट नहीं आते। और वह सुना है क्या मैं ने कहा, और से चला गया

मुझे।

{5:20} और इसलिए मैं शोक सात दिन, उपवास और

रो, Uriel दूत मुझे आज्ञा के रूप में पसंद है।

{5:21} और सात दिनों में तो यह था, कि बाद के विचार

मेरा दिल फिर से मुझे पर्यंत बहुत गंभीर थे,

{5:22} और मेरी आत्मा समझ, की भावना बरामद

और मैं परमप्रधान के साथ फिर से बात करने के लिए शुरू किया,

{5:23} और कहा, हे प्रभु कि नियम, हर लकड़ी की मेरी सुधि ले पृथ्वी की, और तत्संबंधी सभी पेड़ों की, तू hast चुना तुमको एक ही बेल:

{5:24} और तू hast पूरी दुनिया की सभी भूमि के तुमको एक गड्ढे चुना: और सभी फूल तत्संबंधी एक लिली की:

{5:25} और सब तू hast से भरा समुद्र की गहराई का तुमको एक नदी: और यरूशलेम के सभी शहरों के पवित्र hast तू अपने लिथे सायन:

{5:26} और सब पक्षियोंको के बनाए जाते हैं जो तू hast तुमको एक कबूतर का नाम: और किए जाने वाले सभी पशुओं के

तू तुझे एक भेड़ प्रदान किया:

{5:27} और सभी multitudes तू hast लोगों के बीच

तुमको एक लोग मिल गया: और यह लोगों के इधार जिसे तू lovedst, तू ने तो लिव्यातानोंके एक कानून है कि सभी की मंजूरी दे दी है।

{5:28} और अब, हे क्यों hast तू को देखते हुए यह एक यहोवा, कई अपक्की प्रजा पर? और एक रूट पर hast तू दूसरों, तैयार और तू तेरा केवल एक बिखरे हुए क्यों hast लोगों के बीच कई?

{5:29} और वे जो तेरे वादों, gainsay किया और नहीं तेरे वाचाएं माना जाता है, उन्हें नीचे दलित है।

{5: यदि तू इतना अभी तक तेरी प्रजा, नफरत didst 30} कामोंका तू सज़ा उन्हें तेरा ही हाथों से।

{5:31} अब जब मैं था बात की इन शब्दों, दूत

कि मेरे पास रात afore मुझे पर्यत भेजा गया था आया,

{5:32} और मुझे पर्यत ने कहा, मेरी बात सुनो, और मैं की हिदायत

तुमको; कि मैं कहता हूँ, और मैं तुमको बताना होगा बात करने के लिए सुन लेना

और अधिक।

{5:33} और मैंने कहा, पर, मेरे प्रभु बात। उसके बाद उन्होंने पर्यत
ने कहा

मुझे, गले में तू मन में इसराइल के लिए के लिए परेशानः
lovest

तू कि लोगों से वह बेहतर उन्हें किए गए?

{5:34} और मैंने कहा, नहीं, भगवानः लेकिन बहुत दुः ख की है मैं
बात कीः मेरे बागडोर मेरे हर घंटे दर्द जबकि मैं करने के लिए
श्रम के लिए

सबसे उच्च के लिए, और भाग बाहर की तलाश करने के लिए
जिस तरह समझना

उसके फैसले की।

{5:35} और उन्होंने मुझ से कहा कि तू नहीं ठहरेगी। और मैंने
कहा,

Wherefore, प्रभु? उसके बाद मैं whereunto पैदा हुआ था? या
क्यों था

नहीं मेरी माँ का गर्भ तो मेरी कब्र, कि मैं नहीं हो सकता है

याकूब के travail, और शेयर के थकाऊ परिश्रम देखा

इसराइल का?

{5:36} और उन्होंने मुझे से कहा कि मुझे चीजें संख्या कि अभी तक, मेरे हैं मल को एक साथ इकट्ठा कर रहे हैं नहीं आया

विदेशों में बिखरे हुए, मुझे फूल हरे कि फिर से कर रहे हैं बनाने के

सूख,

{5:37} मुझे स्थानों है कि बंद हो जाती हैं, और मुझे लाने खोलें आगे हवाओं को, दिखाना बंद कर रहे हैं कि उन्हें मैं मुझे छवि एक आवाज़ की: और फिर मैं तुमको इस बात की घोषणा कर देगा कि तू

पता करने के लिए labourest.

{5:38} और मैं ने कहा, हे प्रभु कि नियम, जो हो सकता है मेरी सुधि ले

जानते हैं ये बातें, लेकिन वह हाथ नहीं के साथ अपने निवास स्थान

पुरुष?

{5:39} के रूप में मुझे, मैं मूर्ख हूँ: कैसे बोल सकते हैं मैं फिर से
ये बातें whereof तू मुझे askest?

{5:40} फिर कहा तू कोई नहीं ठहरेगी के रूप में वह मेरे लिथे
तो पसंद

ये बातें की कि मैं की बात की है, फिर भी ठहरेगी तू नहीं
मेरा निर्णय बाहर, या प्यार है कि मैं अंत में मिल
मेरे लोगों ने वादा किया था।

पृष्ठ 713 2 Esdras

{5:41} और मैं ने कहा, निहारना, हे यहोवा, अभी तक कला तू
समीप पर्यंत

उन्हें अंत तक आरक्षित किया: और वे क्या करूँ

कि मुझे, या हम कि अभी, या वे हो करने से पहले किया गया है
कि

हमारे बाद आएंगे?

{5:42} और उन्होंने मुझ से कहा कि मैं मेरा निर्णय मिलाना
होगा

एक अंगूठी पर्यंत: वहाँ है पिछले, की कोई तकरार भी इतनी तरह के रूप में

वहाँ कोई तेज़ी के पहले की है।

{5: तो मैं जवाब दिया और कहा, तू नहीं कर Couldst 43}

उन कि बनाया गया है, और अब हो, और जो कर रहे हैं के लिए के लिए

, एक बार में आया; कि तू तुझे दिखाना तेरा न्याय

जितनी जल्दी?

{5:44} तब जवाब दिया उसने मुझे, और कहा, प्राणी हो सकता है जल्दबाजी निर्माता से ऊपर नहीं; न ही दुनिया उन्हें पकड़ सकता है

एक ही बार में कि उसमें पैदा की जाएगी।

{5:45} और मैं ने कहा, जैसा तू अपने दास के इधार ने कहा ने कि

तू, जो जीवन के लिए सभी रिटर्न givest, जीवन में एक बार करने के लिए दी है, तू

प्राणी है कि तू hast बनाया, और प्राणी यह नंगे: भी

तो यह अब भी उन है कि अब एक ही बार में मौजूद होना सहन कर सकता है।

{5:46} और उन्होंने मुझ से कहा कि एक औरत के गर्भ से पूछो और उसे पर्यंत ने कहा यदि तू आगे क्यों बच्चों, bringest दोस्त तू यह नहीं एक साथ, लेकिन एक के बाद एक? उसे प्रार्थना इसलिए आगे दस बच्चों को एक साथ लाने के लिए।

{5:47} और मैंने कहा, वह नहीं कर सकता: करना चाहिए, लेकिन यह दूरी द्वारा का समय है।

{5:48} फिर कहा कि वह मुझे पुकारके कहेगा, मैं भी तो दिया है उन है कि किया जा करने के लिए पृथ्वी के गर्भ में यह अपने समय में बोया।

{5:49} लाने के लिए की तरह एक जवान बच्चे के रूप में हो सकता है नहीं आगे

चीजें हैं जो करने के लिए आयु वर्ग के हैं, फिर भी है मैं निपटाया

दुनिया है जो मुझे बनाया।

{5:50} और मुझे कहा, और कहा, देख तू अब दी है, तू
मुझे रास्ता, मैं तुझ से बात करने के लिए आगे बढ़ना होगा: के
लिए हमारे

माँ, जिसे की तू मुझे वह युवा बताया गया है कि hast,
अब समीप पर्यत आयु draweth।

{5: वह मुझ को उत्तर दिया, और कहा, एक औरत से पूछ 51}
बच्चों, beareth और वह तुमको बताना होगा।

{5:52} कहो उसे, कहता Wherefore हैं वे इधर जिसे तू
अब आगे उन है कि थे, लेकिन कम से पहले की तरह लाया
hast

कद का?

{5:53} और वह तुमको, वे हो कि जवाब देना होगा मैं जन्म
युवा शक्ति के हैं की एक फैशन है, और वे जो
हैं जब गर्भ घटे, उम्र, के समय में पैदा हुए हैं

अन्यथा।

{5:54} विचार तू इसलिए भी, कैसे है कि तु कम
उन से कद के कि तुम से पहले थे।

{5:55} और इसलिए वे के बाद आप सुनो, से कम आ रहे हैं
जीव के रूप में जो अब बीत चुके हैं, और पुराने हो शुरू
युवाओं की ताकत से अधिक।

{5:56} फिर कहा मैं, हे प्रभु, मुझे मिल गया है, तो मैं तुमको,
प्रार्थना करना

दिखाना, तेरी दृष्टि में किसके द्वारा तू visitest आपके दास के
पक्ष में
तेरे प्राणी।

{6:1} और वह मुझे पुकारके कहेगा, शुरुआत में, ने कहा कि जब
पृथ्वी बनाया गया था, इससे पहले कि दुनिया की सीमाओं से
खड़ा था, या

कभी हवाओं उड़ा दिया,

{6:2} यह गर्जना की और हल्का है, करने से पहले या कभी
स्वर्ग की नींव रखी थी,

{6:3} करने से पहले उचित फूल देखा गया था, या कभी
जंगम शक्तियों, असंख्य से पहले स्थापित किए गए थे
एन्जिल्स की भीड़ एक साथ इकट्ठे हुए थे,

{6:4} या कभी हवा की ऊंचाइयों तक, पहले उठा लिया थे

आकाश के उपाय नाम थे, या कभी

सायन में चिमनियों गर्म थे,

{6:5} और ere मौजूद साल बाहर, मांगी गई या और

कभी उन का आविष्कार अब पाप थे कि कर दिया, इससे पहले कि

कि विश्वास एक खजाना के लिए इकट्ठे हुए हैं वे बंद कर रहे थे:

{6:6} तो मैं इन सब बातों पर विचार किया था, और वे सब थे मेरे अकेले के माध्यम से, और कोई भी अन्य माध्यम से किए गए: मेरे द्वारा भी

वे समाप्त हो, और कोई भी अन्य द्वारा किया जाएगा।

{6:7} तब मैं जवाब दिया और कहा, क्या बिदाई होगी

asunder के समय? या जब पहले का अंत हो जाएगा,

और यह की शुरुआत कंगालपन?

{6:8} और उन्होंने मेरे लिखे तो इब्राहीम से इसहाक, इधार कहा

जब याकूब और एसाव उसे की, याकूब के हाथ जन्म हुआ
आयोजित

पहली एसाव की एड़ी।

{6:9} एसाव के लिए दुनिया के अंत है, और याकूब है

कंगालपन यह की शुरुआत।

{6:10} एड़ी और हाथ betwixt आदमी का हाथ है:

अन्य प्रश्न, Esdras, तू नहीं पूछें।

{6:11} मैं फिर उत्तर दिया और कहा, हे प्रभु कि नियम, मेरी सुधि
ले

अगर मैं तेरी दृष्टि में एहसान पाया है,

{6: मैं तुमको, दिखाना तेरा दास अंत प्रार्थना करना 12} के तेरे

टोकन, whereof तू मुझे कल रात भाग shewedst.

{6: तो उन्होंने उत्तर दिया और मुझे इंधार, स्टैंड अप कहा पर
13}

तेरे पैरों के, और एक ताकतवर लग आवाज सुन।

{6:14} और यह रूप में इसे किया गया एक महान गति; किया
जाएगा लेकिन

जहाँ तू standest जगह स्थानांतरित नहीं किया जाएगा।

{6:15} और इसलिए जब यह साड़ी नहीं हो डर: के लिए शब्द के अंत है, और पृथ्वी की नींव है

समझ में आया।

{6:16} और क्यों? क्योंकि इन चीजों के भाषण

पहाड़ोंसे और ले जाया जाता है: यह कि आवश्यकता ये के अंत चीजें परिवर्तित किया जाना चाहिए।

{6:17} और यह हुआ, कि जब मैं यह सुना था मैं खड़ा था

ऊपर मेरे पैर पर, और वे, और, निहारना, वहाँ था एक

उस ने आवाज़, और यह की आवाज़ की ध्वनि की तरह था कई जल।

{6:18} और यह कहा, निहारना, दिन आते हैं, कि मैं लूंगा

समीप आकर्षित करने के लिए, और उन पर ध्यान केन्द्रित करना पर जाएँ करने के लिए शुरू

पृथ्वी,

{6:19} और उन्हें, की न्यायिक जांच करने के लिए शुरू हो जाएगा क्या

वे जो किया है उनके अधर्म के साथ, अन्याय चोट

और जब सायन के दुःख को पूरा किया जाएगा;

{6:20} और जब दुनिया कि ओझल करने के लिए शुरू हो जाएगा,

दूर, पूरा होगा, तो मैं दिखाना होगा इन टोकन:

पुस्तकों से पहले निर्मित खोला जाएगा, और वे जाएगा

2 Esdras पृष्ठ 714

सभी एक साथ देखें:

{6:21} और एक साल के बच्चों के साथ बात करेगा

उनकी आवाजों, महिलाओं के बच्चे के साथ आगे लाने करेगा

असामयिक बच्चों के तीन या चार महीने पुरानी है, और वे जाएगा

रहते हैं, और ऊपर उठाया।

{6:22} और अचानक रोपे जाने स्थान दिखाई देता है

unsown, पूर्ण भंडार भर अचानक खाली पाया हो जाएगा:

{6:23} और था तुरही ध्वनि, देना होगा जो जब

हर आदमी सुनता, वे अचानक डर किया जाएगा।

{6:24} उस समय दोस्तों एक दूसरे के विरुद्ध लड़ना होगा

जैसे दुश्मन, और पृथ्वी में उन लोगों के साथ डर कि खड़ा करेगा

महाशब्द, फव्वारे की स्प्रिंग्स अभी भी खड़े हो गए,

और तीन घंटे में वे नहीं चला जाएगा।

{6:25} जो भी सब से remaineth ये है कि मैं

तुमको कहा बच जाएगा, और मेरा उद्धार है, और के अंत को देखने

तुम्हारी दुनिया।

{6:26} और पुरुषों कि प्राप्त कर रहे हैं, यह देखना होगा जो

उनके जन्म से मृत्यु का स्वाद नहीं चख है: और का दिल

निवासियों जाएगा हो बदल गया, और दूसरे में बदल गया

जिसका अर्थ है।

{6:27} के लिए बुराई बाहर रखा जाएगा, और छल होगा

quenched.

{6:28} विश्वास के रूप में, यह फूले फलेंगे, भ्रष्टाचार होगा पर काबू पाने, और सच्चाई, जो इतने लंबे समय तक बिना गया हाथ

फल, घोषित किया जाएगा।

{6:29} और जब वह मेरे साथ बात की, निहारना, मैं ने देखा छोटा सा और उस से पहले जिसे मैं खड़ा था पर थोड़ा।

{6:30} और इन शब्दों ने कहा कि वह मुझे पर्यत; मैं करने के लिए आ रहा हूँ

दिखाना तेरे आने के लिए रात के समय।

{6: अगर तू प्रार्थना अभी तक अधिक है, और तेजी से सात दिनों 31}

फिर से, मैं तुमको दिन से मैं अधिक से अधिक बातें बता करेगा सुना है।

{6:32} तेरी आवाज सबसे उच्च से पहले सुना है के लिए: के लिए

ताकतवर अपने धर्मों से निपटने, वह देखा हाथ देखा हाथ जो तू कभी के बाद से तेरे युवा था ने भी तेरे शुद्धता।

{6:33} और इसलिए वह मुझे करने के लिए दिखाना तुमको सभी भेजे गए हाथ

ये चीजें और अच्छा आराम की तुझी कहने के लिए, हो और डर नहीं

{6:34} और न बार है कि, पिछले करने के लिए कर रहे हैं के साथ जल्दी करना

लगता है कि व्यर्थ बातें, कि तू mayest नहीं बाद से जल्दी बार।

{6:35} और इसे इस के बाद, कि मैं रोने लगा फिर, पास करने के लिए आया था

और सात दिनों में तरह तरह, कि मैं पूरा हो सकता है उपवास तीन सप्ताह जिसमें उन्होंने मुझे बताया था।

{6:36} और आठवीं में रात मेरे दिल के भीतर झगड़े का था मुझे फिर से, और मैं सबसे उच्च से पहले बात करना शुरू किया।

{6:37} मेरी आत्मा बहुत आग, और मेरी आत्मा पर स्थापित किया गया था के लिए

संकट में था।

{6:38} और मैंने कहा, हे यहोवा, तू spakest से

निर्माण की शुरुआत भी पहला दिन, और दर्शन के खोजी हो इस प्रकार;

चलो स्वर्ग और पृथ्वी बनाया जा; और तेरे वचन एक परिपूर्ण था काम करते हैं।

{6:39} और फिर आत्मा, और अंधेरे और मौन था

हर तरफ थे; आदमी की आवाज अभी तक नहीं था

का गठन किया।

{6:40} तब commandedst तू आगे आने के लिए एक उचित प्रकाश

कि तेरा काम प्रकट हो सकता है तेरे खजाने की।

{6:41} दूसरे दिन पर तू कार्योपर आत्मा की

आकाश, और commandedst यह भाग asunder, और करने के लिए

betwixt पानी है कि एक हिस्सा हो सकता है, एक विभाजन बनाने

ऊपर जाना है, और अन्य नीचे रहते हैं।

{6:42} पर तीसरे दिन तू कि कमान भूतकाल

पानी पृथ्वी के सातवें भाग में इकट्ठा किया जाना चाहिए:

छह पत्तों तू सूख गया, और उन्हें, जो आशय को रखा

इनमें से कुछ भगवान के लगाया जा रहा है और कृषि सेवा हो सकती है

तुमको।

{6:43} के लिए जैसे ही तेरे वचन आगे काम चला गया था

बना दिया।

{6:44} लिए तुरंत वहाँ था महान और असंख्य

फल, और स्वाद, के लिए कई और गोताखोरों सुख और

अपरिवर्तनीय रंग, और अद्भुत की odours के फूल

गंध: और यह तीसरे दिन किया गया था।

{6:45} चौथे दिन पर तू commandedst कि

सूरज चमक चाहिए, और उसे प्रकाश, और सितारों चाँद दे

आदेश में होना चाहिए:

{6:46} और ने तो लिव्यातानोंके उन्हें मनुष्य, सेवा करने के लिए एक प्रभारी

कि बनाया जा करने के लिए किया गया था।

{6:47} पांचवें दिन पर तू दर्शन के खोजी हो सातवें पर्यंत

भाग जहां पानी इकट्ठे हुए थे कि यह लाना चाहिए,

आगे जीव, पड़ियोंने और मछलियों के रहने वाले: और तो यह करने के लिए आया था

गुजरती हैं।

{6:48} गंगा पानी के लिए और आगे लाया जीवन बिना

जीवित चीजों की आज्ञा पर, कि सभी लोगों को

तेरे आश्चर्यकर्मोंपर प्रशंसा हो सकता है।

{6:49} फिर तू दो प्राणियों, हुक्म देना भूतकाल

एक तू calledst हनोक, और अन्य लेविथान;

{6:50} और एक दूसरे से अलग भूतकाल: के लिए

जहाँ पानी इकट्ठा था सातवें भाग, अर्थात्,

एक साथ, उन दोनों पकड़ नहीं सकता है।

{6:51} हनोक के इधार तू ने तो लिव्यातानोंके एक हिस्सा है, जो सूख गया था

तीसरे दिन को, कि वह एक ही भाग में ध्यान केन्द्रित करना चाहिए,

जिसमें एक हजार पहाड़ियों हैं:

{6:52} लेकिन लेविथान के इधार तू ने तो लिव्यातानोंके सातवें भाग,

अर्थात्, नम; और उसे के निगल जा करने के लिए रखा hast

जिसे तू, और जब।

{6:53} छठे दिन पर तू ने तो लिव्यातानोंके आज्ञा

पृथ्वी से कहा कि तेरे सम्मुख यह जानवरों, आगे लाना चाहिए

पशु, और मूरत:

{6:54} और इन, एडम के बाद भी, जिसे तू कार्योपर

तेरे सभी जीव के प्रभु: हम सभी, और लोगों की उसके पास आया

भी जिसे तू ने चुना।

{6:55} यह सब है मैं तुझ से पहले, हे प्रभु, बात की

क्योंकि तू कार्योंपर हमारे sakes के लिए दुनिया

पृष्ठ 715 2 Esdras

{6:56} के रूप में अन्य लोगों को, जो भी एडम के आ,

तू hast ने कहा कि वे कुछ भी नहीं हैं, लेकिन थूक के इधार की तरह हो:

और उनमें बहुतायत एक बूंद पर्यंत hast बनने की कोशिश की कि

एक पोत से फंसता।

{6:57} और अब, हे यहोवा, निहारना, इन बुतपरस्त, जो

कभी कुछ भी नहीं है के रूप में प्रतिष्ठित किया गया है, यहोवा बनना शुरू हो गया है

हम पर और हमें खा लिए।

{6:58} हम तेरी प्रजा, जिसे तू hast बुलाया लेकिन तेरे

जेठा, तेरे ही begotten, और तेरे उत्कट प्रेमी, दिया जाता है

उनके हाथों में।

{6:59} दुनिया अब हमारे sakes के लिए, किया हो, तो क्यों करते हैं

हम दुनिया के साथ एक भाग अधिकारी नहीं? कितना समय यह सहना होगा?

{7:1} और जब मैं ये बोल के समाप्त किया था

शब्द, मुझे पर्यत दूत जो गया था वहाँ भेजा गया था

मुझे पर्यत भेजा तो रातें afore:

{7:2} और उन्होंने मुझ से कहा, अप, Esdras, कहा और सुना

शब्दों कि मैं तुमको बताने आया हूँ।

{7:3} और मैंने कहा, पर, मेरी भगवान से बात। उसके बाद उन्होंने पर्यत ने कहा

मुझे, समुद्र है सेट एक विस्तृत जगह है, कि यह गहरी हो सकती है और

शानदार.

{7:4} है लेकिन मामला द्वार संकीर्ण थे, और की तरह डाल दिया एक नदी;

{7:5} जो तब यह, देखने के लिए समुद्र में जा सकता है और

यह नियम करने के लिए? अगर वह न संकीर्ण के माध्यम से चला गया, कैसे वह कर सकता

ब्रॉड में आते हैं?

{7:6} वहाँ भी एक और बात है; एक शहर यरूशलेम, है और सेट पर एक व्यापक क्षेत्र है, और सभी अच्छी चीजों के पूर्ण है:

{7:7} द्वार उसके संकीर्ण है, और सेट है एक

वहाँ पर के रूप में अगर एक आग गिर, जैसे करने के लिए खतरनाक जगह

दाहिने हाथ, और बाईं ओर एक गहरे पानी पर:

{7:8} और एक ही मार्ग के उन दोनों, दोनों के बीच भी

आग और पानी के बीच, इतना छोटा कि वहाँ सकता है लेकिन एक आदमी पर जाएँ वहाँ एक ही बार में।

{7:9} यह शहर अब एक मनुष्य के लिए दिए गए थे, तो एक विरासत, तो वह कभी खतरे से पहले यह निर्धारित करना होगा, वह इस वंशानुक्रम कैसे प्राप्त होगा?

{7:10} और मैंने कहा, यह तो, हे प्रभु है। फिर उन्होंने कहा मुझे इधार,

भी तो भी इसराइल का भाग है।

{7:11} क्योंकि अपने sakes के लिए मैं दुनिया बनाया: और जब एडम मेरी विधियोंको पार, तो था कि फैसला सुनाया अब किया जाता है।

इस दुनिया के प्रवेश द्वार {7:12} फिर थे

संकीर्ण, दुःख और travail से भरा: वे कर रहे हैं, लेकिन कुछ और बुराई,

खतरों, से भरा: और बहुत ही दर्दनाक।

{7:13} लिए बड़ी दुनिया के प्रवेश द्वार चौड़े थे और

सुनिश्चित करें कि, और लाया अमर फल।

{7:14} तो फिर वे इन स्ट्रेट नहीं दर्ज करने के लिए श्रम रहते हैं कि

और व्यर्थ बातें, वे उन है कि ऊपर रखी हैं कभी नहीं प्राप्त कर सकते हैं

उनके लिए।

{7:15} अब इसलिए क्यों तू अपने आप को, देखने disquietest लेकिन एक विनाशशील आदमी तू? और तू क्यों ले जाया गया कला,

जबकि तू लेकिन नश्वर?

{7:16} क्यों hast तू नहीं माना जाता है तेरे मन में यह बात यह है कि, जो मौजूद है कि बजाय आ रहा है?

{7:17} तो मैं जवाब दिया और कहा, हे प्रभु कि मेरी सुधि ले नियम, तू धर्मी चाहिए कि तेरी व्यवस्था में ठहराया hast धर्मभ्रष्ट नष्ट करना चाहिए, लेकिन है कि इन बातों के वारिस।

{7:18} फिर भी धर्मी जलसन्धि हाथ से दुख उठाएगा बातें, और वाइड के लिए आशा: बुराई किया है कि वे के लिए स्ट्रेट चीजों का सामना करना पड़ा है, और अभी तक विस्तारित नहीं देखेंगे।

{7:19} और उन्होंने मुझे पर्यंत कहा। वहाँ है कोई न्यायाधीश इसके बाद के संस्करण

भगवान, और कोई नहीं है कि समझ सबसे ऊपर हाथ।

{7:20} के लिए वहाँ कई जो इस जीवन में, नाश हो क्योंकि वे उन्हें पहले सेट किया गया है भगवान के कानून घृणा।

{7:21} के लिए भगवान के लिए स्ट्रेट आज्ञा जैसे दिया हाथ

आया के रूप में भी वे आए थे, वे रहते हैं, क्या करना चाहिए,
और

क्या वे सजा से बचने के लिए पालन करना चाहिए।

{7:22} फिर भी वे उसे पर्यत; आज्ञाकारी नहीं थे लेकिन

ने उसे, और कल्पना की व्यर्थ बातों के खिलाफ;

{7:23} और खुद को धोखा दिया है अपने दुष्ट कर्मों के द्वारा;

और परमप्रधान की ने कहा, कि वह नहीं है; और न उसकी
जानता था

तरीके:

{7:24} अपने कानून लेकिन वे तुच्छ है, और उसका निषेध

वाचाएं; उसकी विधियोंको में वे वफादार, नहीं किया गया है और

अपने काम करता है नहीं किया है।

{7:25} और इसलिए, Esdras, के लिए खाली खाली हैं

बातें, और पूर्ण के लिए पूर्ण बातें कर रहे हैं।

{7:26} निहारना, समय आ जाएगा, कि इन टोकन

जो मैं तुझे बता दिया है पास, और दुल्हन के लिए आ जाएगा

प्रकट करेगा, और वह कि अब है देखा, आगे आ रहा हो जाएगा
पृथ्वी से वापस ले लिया।

{7:27} और जो कोई foresaid बुराइयों से दिया है
मेरा चमत्कार देखेंगे।

{7:28} अपने बेटे के लिए यीशु के साथ उन लोगों से पता चला
हो जाएगा कि

उसके साथ हो, और वे रह है कि भीतर चार मगन
सौ साल।

{7: मेरा बेटा मसीह मरने, और सभी इन वर्षों करेगा के बाद
29}

पुरुष, जो जीवन है।

{7:30} और दुनिया में पुराने चुप्पी चालू हो जाएगा

सात दिनों की तरह के रूप में पूर्व निर्णय: इतना है कि कोई भी
आदमी

बने रहेंगे।

{7:31} और सात दिनों के बाद दुनिया, जो अभी तक awaketh

अप, उठाया नहीं, हो जाएगा और कि जो भ्रष्ट है मर जाएगा

{7:32} और उन है कि में सो रहे हैं पृथ्वी को पुनर्स्थापित करेगा उसे, और इतनी धूल उन है कि मौन में ध्यान केन्द्रित करेगा और

गुप्त स्थानों प्रतिबद्ध थे उन आत्माओं उद्धार करेगा उन्हें पर्यत।

{7:33} और सबसे उच्च के सीट पर दिखाई देता है न्याय, और दुख दूर पारित करेगा और लंबी दुख का अंत होगा:

2 Esdras पृष्ठ 716

{7:34} लेकिन फैसले ही रहेगी, सत्य खड़ा करेगा, और विश्वास मजबूत मोम करेगा:

{7:35} और काम का पालन करेगा, और इनाम होंगे अन्यजातियोंका, और अच्छे कर्मों के बल, और दुष्ट होंगे कर्म कोई नियम सहन करेगा।

{7:36} तो मैं ने कहा, अब्राहम पहली बार के लिए प्रार्थना की Sodomites, और मूसा में पाप किया पिता के लिए

जंगल:

{7:37} यीशु और उसके बाद Achan के समय में इसराइल के लिए:

{7:38} और शमूएल और दाऊद के विनाश के लिए: और उनके लिए सोलोमन अभयारण्य के लिए आ जाना चाहिए:

{7:39} और Helias उन हैं कि प्राप्त की बारिश; और के लिए मर चुका है, कि वह रह सकता है:

{7:40} और Ezechias के समय में लोगों के लिए Sennacherib: और कई-कई के लिए।

{7:41} भी तो अब, भ्रष्टाचार को देखकर, उगाया जाता है और दुष्टता की वृद्धि हुई, और धर्मी के लिए प्रार्थना की है धर्मभ्रष्ट: इसलिये यह तो अब भी नहीं होगा?

{7:42} वह मुझ को उत्तर दिया, और कहा, इस वर्तमान जीवन नहीं है

जहां ज्यादा महिमा का पालन doth अंत; इसलिए वे है कमजोर के लिए प्रार्थना की।

{7:43} लेकिन कयामत के दिन इस समय के अंत हो जाएगा और के लिए अमरता की शुरुआत करने के लिए आते हैं, जिसमें भ्रष्टाचार पिछले है,

{7:44} असंयम है एक अंत में, बेवफाई है काट दिया, धर्म उगाया जाता है, और सच ऊपर उछला है।

{7:45} फिर कोई आदमी है कि उसे बचा नहीं होगा नष्ट कर दिया, और न ही उसे जीत मिल गया हाथ अन्धेर करने के लिए।

{7:46} मैं फिर उत्तर दिया और कहा, यह है मेरी पहली और आखिरी

कह, कि यह पृथ्वी नहीं दिया है करने के लिए बेहतर हो गया था

एडम कहता: या और, जब यह करने के लिए उसे दिया गया था उसे पाप से रोका।

{7:47} क्या लाभ यह पुरुषों के लिए अब यह वर्तमान में है के लिए

समय में भारीपन, और देखने के लिए मृत्यु के बाद रहने के लिए

सजा?

{7:48} ० तू एडम, hast तू क्या? के लिए हालांकि यह

तू जो पाप किया, था तू कला अकेले नहीं गिर गया, लेकिन हम सभी

कि तुझ से आते हैं।

{7:49} क्या लाभ यह है के लिए हमें इंधार, यदि वहाँ होने का वादा किया

हमें एक अमर समय, जबकि हम किया है काम करता है कि मौत ले आओ?

{7:50} और वहाँ है कि हमें एक सदा आशा का वादा किया

अपने आप को किया जा रहा सबसे दुष्ट लोग बना रहे हैं, जबकि व्यर्थ?

{7:51} और कि वहाँ रखी हैं हमारे लिए आवासों की

स्वास्थ्य और सुरक्षा, जबकि हम बुराई रहता है?

{7:52} और परमप्रधान की महिमा करने के लिए रखा जाता है

जबकि हम उन्हें जो एक सावधान जीवन का नेतृत्व किया है की रक्षा

सभी के सबसे बुरे तरीके में चला गया?

{7:53} और कि वहाँ चाहिए होना अन्यजातियोंका एक स्वर्ग है, जिसकी

फल कभी, सुरक्षा और चिकित्सा है जिसमें के लिए सदा तक बना रहेगा,

तब से हम इसे में प्रवेश नहीं करेगा?

{7:54} (हम अप्रिय स्थानों में चला गया है के लिए है.)

{7:55} और उस चेहरे जो प्रयोग किया जाता है उनमें से

संयम होगा चमक सितारों से ऊपर, जबकि हमारे चेहरे

अंधेरे से blacker होगा?

{7:56} के लिए जब तक हम रहते थे और प्रतिबद्ध अधर्म, हम

विचार ऐसा नहीं है कि हम इसे बाद के लिए पीड़ित करने के लिए शुरू करना चाहिए

मौत।

{7:57} तब जवाब दिया उसने मुझे, और कहा, यह है

लड़ाई, जो कि आदमी की हालत पर पैदा हुआ है

पृथ्वी लड़ाई करेगा;

{7:58} कि, अगर वह दूर हो, वह तू के रूप में भुगतना होगा
ने कहा: लेकिन यदि उन्होंने जीत मिलता है, वह बात प्राप्त
करेगा

मैं कहता हूँ कि।

{7:59} whereof मूसा ने यह है जीवन के लिए

जबकि वह रहते थे, लोग तुमको जीवन, चुनें कह, कि तू
mayest रहते हैं।

{7:60} Nevertheless वे उसे नहीं माना जाता और न ही अभी
तक

उसके बाद भविष्यद्वक्ताओं, नहीं है और न ही मुझे जो उन से
कहा, बात की है

{7:61} नहीं होनी चाहिए कि ऐसी भारीपन में उनके

खुशी हो जाएगा के रूप में उन पर कि विनाश करने के लिए
राजी कर रहे हैं

मोक्ष।

{7:62} मैं फिर उत्तर दिया, और कहा, मैं यहोवा, कि पता है,
मैं है कि वह दया पर हाथ सबसे उच्च दयालु, कहा जाता है
उन्हें जो अभी तक दुनिया में नहीं आ रहे हैं,

{7:63} और भी कि उसकी व्यवस्था करने के लिए; बारी उन पर

{7:64} और है कि वह रोगी, और लंबे समय उन suffereth कि
, के रूप में अपने जीव ने पाप किया है;

{7:65} और है कि वह भरपूर, वह के लिए देने के लिए तैयार है
जहां यह needeth;

{7:66} और कि वह बड़ी दया की, है वह multiplieth के लिए
जो मौजूद हैं, और कर रहे हैं कि अधिक से अधिक दया उन्हें
पिछले, और भी उन्हें करने के लिए जो आने के लिए कर रहे हैं।

{7:67} के लिए अगर वह उसकी दया, दुनिया नहीं बढ़ जाएगा
उसमें आने वाले उन लोगों के साथ नहीं रहेगा।

{7:68} और वह pardoneth; के लिए अगर वह नहीं किया तो
उसका

हे भगवान, कि वे जो अधर्म किया है हो सकता है

ढील हो उनमें, पुरुषों के दस thousandth भाग नहीं चाहिए
जीवित रहते हैं।

{7:69} और न्यायाधीश, जा रहा है अगर वह उन्हें माफ नहीं
करना चाहिए

कि के साथ अपने शब्द ठीक कर रहे हैं, और की भीड़ बाहर डाल
contentions,

{7:70} वहाँ होना चाहिए बहुत कुछ peradventure में छोड़ दिया
एक

असंख्य भीड़।

{8:1} और उन्होंने जवाब दिया, मुझे कह रही है, सबसे उच्च हाथ
इस दुनिया के लिए कई है, लेकिन कुछ के लिए आने के लिए
दुनिया बनाया।

{8:2} मैं तुमको एक समानता, Esdras बताएगा; जैसे जब तू
यह कहते हैं कि तुझी, कि यह बहुत यैली होगा पृथ्वी, askest
ढालना whereof मिट्टी के बर्तन बना रहे हैं, लेकिन थोड़ा कि
धूल

के सोने cometh: भी तो इस वर्तमान दुनिया के दौरान है।

पृष्ठ 717 2 Esdras

{8:3} वहाँ कई बनाया हो, लेकिन कुछ का उद्धार होगा।

{8:4} तो मैं जवाब दिया और कहा, उसके बाद नीचे, 0 निगल मेरे आत्मा को समझना, और बुद्धि खा।

{8:5} तू दे कान, और कला के लिए तैयार करने पर सहमत हुए hast के लिए

भविष्यवाणी: तू अब से केवल जीने के लिए अंतरिक्ष hast के लिए।

{8:6} हे यहोवा, यदि तू नहीं तेरी दास, कि हम कर सकते हैं पीड़ित

तुझ से पहले प्रार्थना करता हूँ, और तू हमें हमारे दिल, पर्यंत बीज दे और

संस्कृति हमारी समझ, वहाँ आ सकता है कि यह फल को;

कैसे करेगा हर आदमी रहते हैं अर्थात् भ्रष्ट, जो beareth

एक आदमी की जगह?

{8:7} तू अकेले, के लिए और हम सभी एक कारीगरी की

तेरा हाथ, तू कहा hast के रूप में की तरह है।

{8:8} जब शरीर अब में माँ के जमाने है के लिए गर्भ, और तू रिटर्न givest यह सदस्यों, तेरे प्राणी संरक्षित है आग और पानी, और नौ महीनों में तेरी कारीगरी doth उसके बारे में बनाया है जो तेरी प्राणी सहना।

{8:9} लेकिन कि दोनों होंगे जो keepeth और रखा है संरक्षित: और जब समय आता, संरक्षित गर्भ कमरबन्द चीजें हैं जो में यह वृद्धि हुई है।

{8:10} तू के भागों से बाहर आज्ञा hast के लिए शरीर, कि कहते हैं, स्तनों में से दूध दिया जाना है, जो स्तनों का फल है,

{8:11} जो ढंग है बात हो सकती है कि जब तक तू यह तेरी दया करने के लिए disposest के लिए एक समय, मनुष्य।

{8:12} तू फंसाया अप यह तेरा धर्म है, के साथ और nurturedst यह तेरा कानून, और reformedst में यह तेरा न्याय दोपहर के साथ।

{8:13} और तू यह तेरा प्राणी के रूप में, वश में करना तुझे और यह तेरे काम के रूप में सचेत करना।

{8: तो इसलिए तू उसे नष्ट करेगा 14} जो साथ तो

महान श्रम फैशन था, यह ठहराया जा करने के लिए एक आसान बात है

तेरी आज्ञा द्वारा जो किया गया था बात हो सकती है, संरक्षित किया।

{8:15} अब इसलिए, भगवान, मैं बात करेंगे; आदमी में छू

सामान्य, सबसे अच्छा ओ knowest; लेकिन तेरी प्रजा, छूने के लिए

जिसकी खातिर मैं माफी चाहता हूँ;

{8:16} और तेरा भाग के लिए, जिसके लिए मैं पैदा

शोक; और इसराइल, जिनके लिए मैं कर रहा हूँ भारी; और याकूब, के लिए

जिसकी खातिर मैं परेशान हूँ;

{8:17} इसलिए मैं तेरे लिए प्रार्थना करने के लिए शुरू हो जाएगा

अपने आप को और उन के लिए: के लिए मैं देख रहा हूँ कि मैं रहने के लिये गिर जाता है हमें

भूमि।

{8:18} लेकिन मैं न्यायाधीश की तेज़ी के बारे में सुना है जो आ रहा है।

{8:19} इसलिए मेरी आवाज सुन, और समझ मेरी शब्द, और मैं तेरे सम्मुख निकलेंगी। यह तो शुरुआत है

Esdras, इससे पहले कि वह ऊपर ले जाया गया था के शब्दों की: और मैं ने कहा,

{8:20} हे यहोवा, तू ने जो everlastingness मैं अपना तेज दिखा! जो बातें ऊपर से स्वर्ग में और मैं beholdest

हवा;

{8:21} जिसका सिंहासन है अमूल्य; जिनकी महिमा नहीं कर सकते

comprehended किया जा; जिनके करने से पहले होस्ट्स एन्जिल्स के खड़े हो जाओ

कांप के साथ,

{8:22} जिनकी सेवा पवन और आग; में परिचित है
जिसका शब्द सच है, और बातें स्थिरांक है; जिसका
आज्ञा है मजबूत, और अध्यादेश भयभीत;

{8:23} जिनकी नज़र drieth गहराई, और आक्रोश का बैकअप
पहाड़ों पिघल लेती है; जो सच
witnesseth:

{8:24} O अपने दास की प्रार्थना सुन, और कान को दे
तेरे प्राणी की याचिका।

{8:25} मैं रहते हैं, जबकि मैं बात करेंगे के लिए, और इतने लंबे
समय के रूप में मैं है
समझ मैं जवाब देंगे।

{8:26} O नज़र तेरी प्रजा; के पापों पर नहीं लेकिन पर
उन्हें जो तुमको सच में सेवा।

{8:27} नहीं दुष्ट आविष्कार बुतपरस्त के संबंध में,
लेकिन उन लोगों की इच्छा कि तेरी चित्तौनियोंको
वेदनाओं।

{8:28} जो feignedly चला गया है उन पर नहीं लगता है कि तुझ से पहले: लेकिन याद है उन्हें, के अनुसार जो तेरे तेरा डर जाना है जाएगा।

{8:29} तेरी इच्छा पूरी जो है उन्हें नष्ट करने के लिए नहीं रहने दो

जानवरों की तरह रहते थे; लेकिन उन पर स्पष्ट रूप से है कि देखने के लिए

तेरे कानून सिखाया है।

{8:30} ले तू जो कर रहे हैं उन पर कोई आक्रोश

जानवरों से भी बदतर समझा; लेकिन उन्हें हमेशा डाल प्यार करता हूँ

तेरा धर्म और महिमा में उनके विश्वास।

{8:31} के लिए हम और हमारे पिता के ऐसे दुर्बल

रोग: लेकिन हम पापी तू shalt होना कहा जाता है क्योंकि

दयालु।

{8:32} के लिए अगर तू hast हमें, पर अनुग्रह करने के लिए एक इच्छा

तू अर्थात्, कि नहीं है दयालु, हमें करने के लिए कहा जा करना।
धर्म के काम करता है।

{8:33} के लिए बस, जो रखी कई अच्छा काम करता है
तेरे साथ, अपने ही कर्मों से बाहर इनाम प्राप्त करेगा।

{8:34} क्या आदमी, है कि तू कामोंका ले
उस पर नाराजगी? या क्या एक विनाशशील पीढ़ी है कि
तू कामोंका की ओर यह तो कड़वी हो?

{8:35} के लिए हो कि कोई भी आदमी उन्हें के बीच उन्हें सच
में है

पैदा हुआ, लेकिन वह बुराई; निपटा हाथ और श्रद्धालुओं के बीच
वहाँ कोई नहीं जो गड़बड़ नहीं किया हाथ है।

{8:36} के लिए मैं इस, हे यहोवा, तेरा धर्म और तेरा
हे भगवान, अगर तू उस दयालु हो घोषित किया जाएगा
जो अच्छा काम करता है की नहीं विश्वास की जरूरत है।

{8:37} फिर उत्तर दिया उसने मुझे, और कहा, कुछ चीजें hast

तू दाहिनी ओर से बात की, और यह इधर तेरा शब्दों के अनुसार किया जाएगा।

{8:38} वास्तव में मैं के स्वभाव पर लगता है नहीं होगा के लिए उन्हें जो मौत, निर्णय करने से पहले से पहले पाप किया है,

विनाश से पहले:

{8:39} लेकिन मैं के स्वभाव पर आनन्दित होगा

धर्मी, और मैं जाएगा याद भी उनके तीर्थ यात्रा, और

उद्धार, और इनाम है, कि वे होगा।

2 Esdras पृष्ठ 718

{8:40} के रूप में मैं अभी बात की है, चाहें तो इसे पास आ जाएगा।

{8:41} के लिए के रूप में husbandman soweth पर ज्यादा बीज

जमीन, और कई पेड़, planteth और अभी तक बात यह है कि

अच्छा अपने के मौसम में आता, न तो सभी कि doth नहीं बोया

जड़ ले लगाया है: फिर भी यह उन में बोया जाता है

दुनिया; वे सभी का उद्धार होगा।

{8:42} मैंने फिर उत्तर दिया और कहा, चलो, अगर मैं अनुग्रह, मिल गया है

मुझे बोलते हैं।

{8:43} की तरह अगर husbandman का बीज नाश हो गई के रूप में, यह

नहीं, नहीं तेरी बारिश में नियत प्राप्त आया और मौसम; या अगर

वहाँ बहुत अधिक बारिश, और यह भ्रष्ट आ:

{8:44} भी तो आदमी भी, जो के साथ बनाई है नाश हो गई तेरा हाथ, और तेरा ही छवि, कहा जाता है क्योंकि तू कला जैसे उसे इंधार, जिनकी खातिर तू सब कुछ है, घाम और उसे पर्यंत husbandman बीज बनने की कोशिश की।

{8:45} हमारे साथ wroth नहीं हो लेकिन तेरी प्रजा, क्षमा और तेरा ही विरासत पर दया है: के लिए तू तेरे प्राणी पर्यंत दयालु।

{8:46} तब जवाब दिया उसने मुझे, और कहा, चीजें उपस्थित हैं

वर्तमान और cometh इस तरह के लिए के रूप में आने के लिए किया जा करने के लिए चीजों के लिए।

{8:47} तू दूर तु के लिए लघु कि तू कामोंका हो

अधिक से मैं: लेकिन मुझे ofttimes है मेरी प्राणी प्यार करने में सक्षम

समीप तेरे लिथे, और यह, कहता लेकिन कभी नहीं करने के लिए तैयार

हक से महरूम।

{8:48} इस में भी तू पहले सबसे अद्भुत कला

उच्च:

में है कि तू दीन ने अपने आप को, यह के रूप में {8:49} ढिलाई

तुमको, और अपने आप को ज्यादा होने के लिए योग्य न्याय नहीं किया

महिमा के बीच धर्मी।

{8:50} के लिए कई महान दुख उन्हें करने के लिए कि पूरा हो जाएगा

क्योंकि वे बाद समय में दुनिया में, ध्यान केन्द्रित करना होगा

महान गर्व में चला गया।

{8:51} लेकिन तू अपने समझते हैं, और बाहर की तलाश
महिमा के लिए इस तरह के रूप में तुमको जैसे हो।

{8:52} के लिए तुमसे कहता है स्वर्ग खोला, जीवन के पेड़ है
आने वाले समय के लिए तैयार है, plenteousness बना है लगाए,
तैयार है, एक शहर यरूशलेम है, और बाकी की अनुमति दी है, हाँ,
बिल्कुल सही

अच्छाई और ज्ञान।

{8:53} बुराई के जड़ को तुम से, कमजोरी बंद है
और कीट से आप छिपा रखा है, और भ्रष्टाचार में भाग गया है
नरक को भूल जाना करने के लिए:

{8:54} दुःख पारित कर रहे हैं, और अंत में अन्यजातियोंका है
अमरता का खजाना।

{8:55} और इसलिए तू कोई और सवाल पूछना
उन्हें जो नाश की भीड़ के विषय में।

{8:56} के लिए जब वे स्वतंत्रता लिया था, वे तुच्छ

सबसे उच्च, घृणा अपने कानून के बारे में सोचा, और उनके तरीके तम्बु।

{8:57} इसके अलावा वे अपने धर्मी नीचे, दलित हैं

{8:58} और उनके दिल में, ने कहा कि वहाँ कोई भगवान नहीं; है हाँ

और जानते हुए भी कि वे मर जाना चाहिए।

{8:59} के लिए पूर्वोक्त बातों के रूप में तुझे प्राप्त होता है, तो प्यास और दर्द उनके लिए तैयार कर रहे हैं: के लिए यह उसकी इच्छा नहीं थी

पुरुषों के लिए रन आ जाना चाहिए कि:

{8:60} लेकिन वे जो बनाया जा नाम अशुद्ध है

उसे जो उन्हें बनाया, और उस ने उस से unthankful थे

जो उनके लिए जीवन तैयार किया।

{8:61} और इसलिए मेरे फैसले अब हाथ में है।

{8:62} ये बातें मुझे अन्यजातियोंका सभी पुरुषों के इधार नहीं है लेकिन

तेरे, और तेरे जैसे कुछ कहता। उसके बाद मैं उत्तर दिया और कहा,

{8:63} निहारना, हे प्रभु, अब तू hast अन्यजातियोंका मुझे

चमत्कार, जो तू wilt की भीड़ शुरू करने के लिए

अंतिम बार: लेकिन क्या समय, तू ने मुझे अन्यजातियोंका नहीं hast.

{9:1} वह मुझे फिर उत्तर दिया, और कहा, तू उपाय

यत्न से अपने आप में समय: और जब तू का हिस्सा seest

मैंने तुझे पहले कहा है संकेत है जो पिछले,

{9:2} तो तुझे तू समझ, यह है कि यह बहुत ही

समय जिसमें उच्चतम दुनिया की यात्रा करने के लिए शुरू हो जाएगा,

जो उन्होंने किए गए।

{9:3} इसलिए होगा जब देखा भूकंप और

दुनिया में लोगों की uproars:

{9:4} फिर तुझे तू अच्छी तरह से समझते हैं, कि सबसे उच्च

उन चीजों है कि तुझ से पहले थे दिन से समझ,

यहां तक कि शुरुआत से।

हाथ {9:5} के लिए जैसे सब है कि दुनिया में किया जाता है के रूप में एक

शुरुआत और एक अंत और अंत प्रकट है:

{9:6} है भी तो के समय भी उच्चतम सादा

शुरुआत में आश्चर्य और शक्तिशाली काम करता है, और अंत में प्रभाव और लक्षण।

{9:7} और हर एक कि उद्धार होगा, और मैं सक्षम हो जाएगा

अपने काम करता है, और विश्वास, जिसके तहत तु है से बचने के लिए

माना जाता है,

{9:8} ने कहा कि खतरों से सुरक्षित रखा जाएगा, और करेगा

मेरा उद्धार मेरे देश में, और अपनी सीमाओं के भीतर देखें: मैं के लिए

उन्हें शुरू से ही मेरे लिए पवित्र है।

{9:9} तो वे जो अब है दयनीय स्थिति में, हो जाएगा

अपने तरीके के साथ दुर्व्यवहार: और वे उन्हें दूर कास्ट है

despitefully torments छोड़ में ध्यान केन्द्रित करना होगा।

{9:10} के लिए ऐसे में उनके जीवन के रूप में लाभ, प्राप्त हुआ है और

मुझे ज्ञात नहीं है;

{9:11} और वे कि मेरे कानून, घृणा है, जबकि वे था

अभी तक स्वतंत्रता, और, जब अभी तक पश्चाताप की जगह खुला था

उन से कहा, समझा नहीं, लेकिन यह तुच्छ;

{9:12} ही यह दर्द द्वारा मृत्यु के बाद पता होना चाहिए।

{9:13} और इसलिए तू उत्सुक नहीं हो कैसे

धर्मभ्रष्ट दंड दिया जाएगा, और जब: लेकिन पूछताछ कैसे

धर्मी करेगा सहेजे जाएँगे, जिसका दुनिया है, और किसके लिए दुनिया बनाया है।

{9:14} तो मैं जवाब दिया और कहा,

{9:15} मैं पहले भी कहा है और अब बात, और होगा

यह भविष्य में भी, कि वहाँ कई और अधिक उनमें से हो बात

पृष्ठ 719 2 Esdras

जो नाश, से उनमें जो उठ्ठार हो जाएगा:

{9:16} एक लहर एक बूंद से अधिक से अधिक है के रूप में की तरह।

{9:17} और उन्होंने जवाब दिया, मुझे कह रही है, के रूप में क्षेत्र है, की तरह

तो भी बीज है; फूल हो, ऐसे रंग हैं

भी; जैसे कर्मकार है, इस तरह भी काम है; और के रूप में

husbandman Is खुद को, तो उसका पालन भी है: यह के लिए दुनिया के समय था।

{9:18} और अब जब मैं तैयार दुनिया, जो था

अभी तक नहीं बनाया गया था, यहां तक कि उनके लिए मैं है कि अब ध्यान केन्द्रित करने के लिए नहीं रहते हैं,

आदमी ने मेरे खिलाफ।

{9:19} के लिए तो हर एक बात मानी: लेकिन अब शिष्टाचार

उनमें जो बना है इस दुनिया में बनाए गए हैं

एक सदा बीज, और जो है एक कानून द्वारा दूषित

उन से छुटकारा।

{9:20} तो मैं दुनिया पर विचार, और निहारना, वहाँ था
उपकरणों है कि इसे मैं आ रहे थे क्योंकि खतरा।

{9:21} और मैं देखा था, और यह बहुत बखशा, और मुझे रखा है
क्लस्टर, और एक महान लोगों के एक संयंत्र के एक अंगूर।

भीड़ में जो पैदा हुआ था तब, नाश {9:22} चलो

व्यर्थ; और मेरी अंगूर रखा हो, चलो और अपने संयंत्र; के लिए
महान के साथ

श्रम मैं यह सही बना दिया है।

{9:23} Nevertheless, अगर तू सात दिनों तक संघर्ष
अधिक, (लेकिन तू उन्हें मैं, तेजी से नहीं करना।

{9:24} लेकिन जहाँ कोई घर है फूल, के एक क्षेत्र मैं जाना
यरूशलेम, और खाने के ही फूल के क्षेत्र; कोई मांस स्वाद,
शराब नहीं पीते हैं, लेकिन केवल फूल खाने;)

{9:25} और इधर उच्चतम लगातार प्रार्थना करता हूँ, तो मैं
आकर तुमको साथ बात करते हैं।

{9: तो मैं मेरे रास्ते के क्षेत्र जो कहा जाता है मैं चला गया 26}

Ardath, के रूप में उन्होंने मुझे; आज्ञा दी की तरह और मैं वहाँ के बीच बैठे

फूल, और फ़िल्ड, की जड़ी बूटियों के खाया और

उसी का मांस मुझे संतुष्ट।

{9: सात दिनों में मैं घास, और मेरे दिल पर बैठे के बाद 27}

मेरे भीतर की तरह के रूप में पहले झगड़े का था:

{9:28} और मुझे मेरा मुँह खोला, और से पहले बात करने लगे हैं

सबसे उच्च है, और कहा,

{9:29} हे यहोवा, तू उस shewest हम अपने तू

एक जगह में, जंगल में हमारे पिता के इधार अन्यजातियोंका
wast

जब वे आए थे जहां कोई आदमी, एक बंजर स्थान में, treadeth
मिस्र से बाहर।

{9:30} और तू कह रही है, spakest सुन मुझे, ओ इजरायल; और

मार्क मेरे शब्दों, तू याकूब के बीज।

{9:31} के लिए, निहारना, मैं तुम में मेरी कानून बोना, और यह होगा

फलों में आप लाने, और तु में यह हमेशा के लिए सम्मानित किया जाएगा।

{9:32} लेकिन हमारे पिता, जो कानून प्राप्त किया, यह रखा नहीं, और तेरे नियम नहीं मनाया: और हालांकि फल तेरी व्यवस्था का नाश नहीं किया, न तो यह, सकता है के लिए यह तेरा;

{9:33} अभी तक वे इसे प्राप्त मारे गए, क्योंकि वे बोया था नहीं बात यह है कि उन में रखा।

{9:34} और, लो, यह कस्टम, जब जमीन हाथ एक ls प्राप्त किए गए बीज, या एक जहाज समुद्र या किसी भी पोत मांस या पेय,

कि, कि मारे गए जा रहा जिसमें यह बोया गया या, में डाली थी

{9:35} कि बात भी जो बोया था, या उसमें डाली या

प्राप्त, नाश doth, और हमारे साथ नहीं remaineth: लेकिन हमारे साथ

यह तो हुआ नहीं हाथ।

{9:36} हम कानून द्वारा प्राप्त किए गए पाप द्वारा, नाश के लिए

और हमारे दिल भी जो इसे प्राप्त

{9:37} बावजूद कानून व्यर्थ होती नहीं, लेकिन उसकी सेना में remaineth.

{9:38} और जब मैं ने ये बातें मेरे दिल में मैं

वापस मेरे साथ आँखों देखा, और मैं सही पक्ष पर देखा एक महिला, और, निहारना, वह विलाप और एक साथ जोर से रोने लगा

आवाज, इतना दिल में दुखी था और उसके कपड़े थे

किराए पर लेने, और वह उसके सिर पर राख थी।

{9:39} तो चलो मैं मेरे विचारों कि मैं में था, और कर दिया जाना

मुझे उसे इंधार,

{9:40} और उसे पर्यत ने कहा, इसलिथे तू weepst? क्यों

कला तू तो आपके मन में दुखी?

{9:41} और मैं हो सकता है कि वह मुझे पुकारके कहेगा, सर, ने कहा कि मुझे अकेले,

अपने आप को bewail, और मैं गले झगड़े कर रहा हूँ के लिए मेरे दुः ख के इधार, जोड़ें

मेरे मन में और बहुत कम लाया।

{9:42} और मैं ने कहा कि उसे इधार, तुमको क्या aileth? मुझे बताओ.

{9:43} उसने मुझ से कहा मैं तेरा दास किया गया है बंजर,

और कोई बच्चा था, हालांकि मैं एक पति तीस साल थी,

{9:44} और उन तीस साल मैंने कुछ और दिन नहीं किया और

रात, और हर घंटे, लेकिन कर मेरे, प्रार्थना उच्चतम करने के लिए।

{9: तीस साल भगवान मुझे तेरा दास सुना के बाद 45},

पर मेरे दुख, मेरी परेशानी माना जाता देखा और दिया

मुझे एक बेटा: और मैं उसे की बहुत खुशी थी तो मेरे पति था

भी, और मेरे सभी पड़ोसी: और हम महान सम्मान के इधार

दिया

सर्वशक्तिमान।

{9:46} और मैं उसके साथ महान travail मनुष्य।

{9:47} तो जब वह बड़ा अप, और कि वह समय के लिए आया था

एक पत्नी है चाहिए, मैं एक पर्व बना दिया।

{10:1} और यह तो पारित करने के लिए, कि जब मेरा बेटा था आया था

उसकी शादी कक्ष में प्रवेश किया, वह नीचे गिर गया, और मर गया।

{10:2} हम सभी रोशनी, और सभी को उखाड़ फेंका तो मेरे

मुझे आराम करने के लिए गुलाब पड़ोसियों: तो मैं मेरे विश्रामस्थान ले लिया

दूसरे दिन रात में।

{10:3} और यह पास, जब वे सब करने के लिए छोड़ दिया था करने के लिए आया था

मुझे शान्ति मिलती है, अंत करने के लिए मैं शांत हो सकता है; फिर उठकर मैं द्वारा

रात और भाग गया, और इधर तू seest के रूप में इस क्षेत्र में आया था।

{10:4} और मैं अब शहर में वापस नहीं करने के लिए उद्देश्य लेकिन यहाँ रहने के लिए, और न खाने और न ही, लेकिन लगातार पीने के लिए

शोक और तेजी से जब तक मैं मरने के लिए।

{10:5} तो छोड़ दिया मैं था जिसमें मैं, ध्यान और ने उसे क्रोध, कह मैं,

{10:6} तू मूर्ख औरत अन्य सब से ऊपर, seest तू नहीं हमारे शोक, और हमें क्या happeneth?

2 Esdras पृष्ठ 720

{10:7} कैसे कि सायन हमारी माँ के सभी भारीपन पूर्ण है, और बहुत दीन, गले बहुत शोक?

{10:8} और अब, हम सब शोक और दुख, हम के लिए कर रहे हैं देखने

सभी मैं भारीपन, कला तू एक बेटे के लिए दुखी हैं?

पृथ्वी {10:9} के लिए पूछो, और वह तुमको, यह है कि मैं सफल होंगे।

वह जो के बहुत सारे है कि इस गिरावट के लिए शोक करने के लिए चाहिए हो जाना

उस पर।

{10:10} के लिए पहली बार मैं सभी, और उसके बाहर उसे से बाहर आया

करेगा अन्य सभी आते हैं, और, निहारना, वे लगभग सभी में चलना

विनाश, और उनमें से एक भीड़ जड़ें पूरी तरह से है।

{10:11} जो उसके बाद से वह, अधिक शोक करना चाहिए

कि एक इतनी बड़ी भीड़ खो हाथ; और न तू, जो कला

क्षमा करें, लेकिन एक के लिए?

{10:12} लेकिन यदि मुझे इधार तू sayest, मेरे शान् नहीं है

जैसे पृथ्वी की, क्योंकि मैं खो दिया है मेरे गर्भ का फल

जो मैं दर्द के साथ आगे लाया, और दुः ख के साथ नंगे;

{10:13} पृथ्वी पर तो नहीं: मैं उपस्थित भीड़ के लिए

यह आया के रूप में यह पृथ्वी के पाठ्यक्रम के अनुसार चला गया है:

{10:14} तो कहते हैं कि मैं ने तेरी, तू हाथ लाया के रूप में की तरह

श्रम के साथ आगे; फिर भी पृथ्वी भी उसके फल दिया हाथ, अर्थात्, आदमी, शुरुआत के बाद से किए गए कभी उसे पर्यंत उसे।

{10:15} अब इसलिए रख तेरे दुः ख के लिए अपने आप को, और

कि जो तुमको भी हाथ एक अच्छा साहस के साथ सहन।

{10:16} के लिए अगर तू संकल्प स्वीकार करना।

बस किया जा करने के लिए भगवान की, तू दोनों तेरे बेटे समय में प्राप्त होता है तुझे,

और महिलाओं के बीच की सराहना की जानी तुझे।

{10:17} बहके तो तेरा पति के लिए शहर में जाना।

{10:18} और उसने कहा मुझे पुकारके कहेगा, कि मैं नहीं करना होगा: मैं लूंगा

शहर में नहीं जाना है, लेकिन यहाँ होगा मैं मर।

{10: इसलिए मैं उसे पर्यत आगे, और कहा कि बात के लिए रवाना हुए 19},

{10:20} करते हैं तो नहीं, लेकिन सलाह दी हो। मेरे द्वारा: के लिए कैसे

कई सायन की कठिनाइयों कर रहे हैं? के संबंध में शान्ति हो यरूशलेम के दुः ख।

{10:21} तू हमारे अभयारण्य अपशिष्ट, रखी है seest के लिए हमारे वेदी के नीचे टूट गया, हमारे मंदिर ध्वस्त;

{10:22} हमारे तारवाली जमीन पर रखी है, हमारे गीत डाल दिया है

मौन करने के लिए, हमारे आनन्द का अंत, के प्रकाश है हमारे मोमबत्ती से बाहर रख दिया है, हमारे वाचा का सन्दूक खराब कर दिया है, हमारे

पवित्र चीजें अशुद्ध हैं, और नाम है कि हम पर बुलाया

लगभग अपवित्रा ठहराया है: हमारे बच्चों के लिए शर्म की बात है, डाल रहे हैं हमारे

पुजारी जला रहे हैं, हमारे लेवियों कैद में चले गए हैं हमारे कुंवारी अशुद्ध हैं, और हमारी पत्नियों क्योंमोहित; हमारे धर्मी पुरुषों, हमारे छोटे वाले हमारे युवा पुरुषों को नष्ट कर, बह बंधन में लाया जाता है और हमारे मजबूत पुरुष बन रहे हैं कमजोर;

{10:23} और, जो सभी, सायन की मुहर का सबसे बड़ा है अब उसका सम्मान खो हाथ; वह हाथों में वितरित किया जाता है के लिए

उनमें से जो हम से नफरत है।

{10:24} और इसलिए तेरे महान भारीपन दूर हिला और

दुः ख, कि ताकतवर हो सकता है की भीड़ को दूर रख

फिर से, तेरे लिथे दयालु और उच्चतम तुमको देना होगा

बाकी और तेरे श्रम से आसानी।

{10:25} और यह मैं उसके साथ बात कर रहा था, जबकि पास आया था,

निहारना, उसके चेहरे पर अचानक बेहद shined, और उसे

चेहरा glistened, इतना है कि मैं उसे डर, और mused था
क्या यह हो सकता है।

{10:26} और, निहारना, अचानक उसने एक महान बहुत रो
भयभीत: इतना है कि महिला के शोर पर पृथ्वी को हिलाकर रख
दिया।

{10:27} और मुझे देखा, और, निहारना, औरत दिखाई दिया
मेरे लिथे अधिक नहीं, लेकिन एक शहर यरूशलेम वहाँ था, और
एक बड़े

नींव से ही अन्यजातियोंका जगह: तब मैं डर गया था
और एक जोर की आवाज़ के साथ रोया, और कहा,

{10:28} जहाँ Uriel परी, जो मुझ पर कहता आया है

पहली बार? वह मुझे कई trances में गिरावट के कारण हाथ के
लिए,

और मेरा अंत भ्रष्टाचार, और करने के लिए मेरी प्रार्थना में बदल
गया है

फटकार।

{10:29} और मुझे इन शब्दों के बोल रहे थे के रूप में देखो, वह

मुझे पर्यत आया, और मुझ पर देखा।

{10:30} और, लो, मैं मर गया था कि एक के रूप में निर्धारित करना और

मेरा समझ लिया गया था मुझ से: और वह मेरे द्वारा लिया दाहिने हाथ, और मुझे शान्ति है, और मुझे मेरे पैरों पर, सेट करें और मुझे पर्यत ने कहा,

{10:31} क्या तुमको aileth? और क्यों तू तो disquieted कला? और क्यों परेशान तेरा समझ, और विचार है

तेरा दिल की?

{10:32} और मैंने कहा, क्योंकि तू मुझे, खोजियोंको और अभी तक मैं तेरे शब्दों के अनुसार किया था, और मैं मैदान में चला गया,

और, लो, मैंने देखा है, और अभी तक देखें, कि मैं करने में सक्षम नहीं हूँ

एक्सप्रेस।

{10:33} और उन्होंने मुझ से कहा कि manfully, खड़े हो जाओ और मैं

तुमको सलाह देगी।

{10:34} फिर मैं, पर, मेरे प्रभु, मुझे मैं बोलो कहा; केवल

मुझे छोड़ नहीं, ऐसा न हो कि मैं मर के मेरी आशा है निराशा।

{10:35} के लिए मैं देखा है कि मैं नहीं जानता था, और कि मैं
क्या सुना

पता नहीं है।

{10:36} या मेरी भावना धोखा दिया, या मेरी आत्मा में एक
सपना है?

{10: इसलिए मैं तुझे तू कि प्रार्थना करना अब 37}

तेरा दास इस दृष्टि की।

{10: वह मुझे फिर उत्तर दिया, और कहा, सुन मुझे, और मैं 38}

तुमको सूचित करेगा, और तेरे wherefore बता तू डर: के लिए
उच्चतम तेरे लिथे कई गुप्त बातें प्रकट होगा।

{10: वह जो बहके देखा हाथ 39} सही है: उस के लिए तू

लगातार तेरी प्रजा के लिए sorrowest, और महान मेंह

सायन के लिए शान्।

{10:40} इसलिए इस दृष्टि का अर्थ है जो

तू ने हाल ही में sawest:

{10:41 शोक एक औरत, और तू तू sawest}

begannest आराम के लिए:

{10:42} लेकिन अब seest तू औरत की समानता नहीं

अधिक है, लेकिन वहाँ दर्शन तुझी एक शहर यरूशलेम।

{10:43} और वह तुमको उसकी की मौत को बताया, जबकि

पृष्ठ 721 2 Esdras

बेटा, यह समाधान है:

{10:44} इस औरत जिसे तू, सायन है: और

जबकि वह तुमको पर्यत ने कहा, यहां तक कि वह जिसे तू रूप में seest एक

शहर यरूशलेम,

{10:45} जबकि मैं कहता हूँ, उसने कहा कि तुझी, कि वह हाथ

तीस साल बंजर किया गया: उन तीस साल जिसमें हैं

कोई भेंट में उसे बनाया गया था।

{10:46} लेकिन तीस साल सोलोमन यरूशलेम के बाद शहर
और प्रसाद की पेशकश की: और फिर एक बेटा बंजर नंगे।

{10:47} और जबकि वह तुमको कहा था कि वह उसे मनुष्य
श्रम के साथ: कि यरूशलेम में निवास था।

{10:48} लेकिन जबकि तुझी, उसने कहा कि मेरे बेटे
उसकी शादी चैंबर में आ रहा है एक असफल हुआ,
और मर: यह विनाश कि यरूशलेम को आया था।

{10:49} और, निहारना, तू उसकी समानता, sawest और
क्योंकि वह अपने बेटे के लिए, विलाप तू आराम करने के लिए
begannest

उसे: और इन बातों का जो संयोग है, इन किया जा करने के
लिए कर रहे हैं

तुझी खोली।

{10:50} के लिए अब सबसे उच्च कि तू दुखी कला देखता है,
तुझे

unfeignedly, और अपने पूरे मन से उसके लिए, तो sufferest
वह अन्यजातियोंका तुमको उसकी महिमा की चमक हाथ और

उसकी सुंदरता के comeliness:

{10:51} और इसलिए मैं तुमको क्षेत्र में बने दो बड़े

जहाँ कोई घर यरूशलेम था:

{10:52} मैं जानता था कि कि उच्चतम दिखाना यह कहता होगा तुमको।

{10:53} इसलिए मैं तुमको के क्षेत्र में, पर जाएँ करने के लिए आज्ञा

जहां किसी भी भवन का कोई आधार था।

{10:54} के लिए जगह है जिसमें सबसे अधिक beginneth करने के लिए मैं

दिखाना अपने शहर, कर कोई भी आदमी के भवन खड़े करने में सक्षम हो।

{10:55} और इसलिए डर नहीं है, न तेरा मन हो

affrighted, लेकिन तेरे रास्ते में जाओ, और सुंदरता देख और

महानता भवन, के रूप में ज्यादा के रूप में अपक्की आंखोंकी दृष्टि करने में सक्षम हो

देखें:

{10:56} और फिर तू जितना तेरे कान सुन तुझे

समझ सकता है।

{10:57} तू के लिए कई अन्य ऊपर धन्य कला, और कला उच्चतम के साथ कहा जाता है; और ऐसा कर रहे हैं, लेकिन कुछ।

{10:58} लेकिन कल रात को तू यहाँ; रहना तुझे करने के लिए

{10:59} और इतना सर्वोच्च तेरे सपने दिखाना होगा की

उच्च बातें, जो परमप्रधान के इंधार उन्हें करना होगा कि

पृथ्वी पर पिछले दिनों में ध्यान केन्द्रित करना। तो मैं उस रात सोया

और एक और, के रूप में वह मुझे आज्ञा दी की तरह।

{11:1} फिर मैंने एक सपना देखा और, निहारना, वहाँ आया था

ईगल एक समुद्र से, जो बारह पंख पंख था,

और तीन सिर।

{11:2} और मैं देखा था, और, निहारना, वह उसके पंख फैला हुआ

सारी पृथ्वी, और सभी हवा की हवाओं उड़ा दिया उस पर, और

एक साथ इकट्ठे हुए थे।

{11:3} और मैं beheld, और उसके पंख वहाँ से बाहर हो गया अन्य विपरीत पंख; और वे छोटे पंख बन गया और छोटे।

{11:4} लेकिन उसके सिर पर बाकी थे: बीच में सिर

अभी तक यह अवशेषों के साथ विश्राम के अलावा अन्य, अधिक से अधिक था।

{11:5} इसके अलावा मैं beheld, और, लो, ईगल उसके साथ उड़ गया

पंख, और धरती पर, और उन्हें कि dwelt पर राज्य करता रहा उसमें।

{11:6} और मैंने देखा कि स्वर्ग के अंतर्गत सभी बातें रहे थे

उसे, और कोई आदमी ने उसके खिलाफ, नहीं, पर्यंत विषय नहीं एक

प्राणी पृथ्वी पर।

{11:7} और मैं beheld, और, लो, ईगल उस पर गुलाब

जो नख, और ने उसके पंख, कह रही करने के लिए,

{11:8} नहीं सभी को एक बार देखो: हर एक अपने ही में सो जगह, और पाठ्यक्रम के द्वारा देखें:

{11:9} है लेकिन सिर के लिए पिछले संरक्षित किया करते हैं।

{11:10} और मैं beheld, और, लो, आवाज के बाहर नहीं गया था उसके सिर, लेकिन उसके बीच से शरीर।

{11:11} और मैं उसके विपरीत पंख, क्रमांकित और, देखो, उनमें से आठ थे।

{11:12} और मुझे देखा, और, निहारना, दाईं ओर वहाँ एक पंख उठा, और सारी पृथ्वी पर राज्य करता रहा;

{11:13} और यह तो था, कि जब यह राज्य करता रहा, यह के अंत

आया था, और उसकी जगह कोई और अधिक दिखाई दिया: तो अगला

ऊपर खड़े निम्नलिखित। और राज्य करता रहा, और एक महान समय था;

{11:14} और यह हुआ, कि जब यह राज्य करता रहा, के अंत

यह भी, आया है जैसे पहले के रूप में, इसलिए कि यह कोई और अधिक दिखाई दिया।

{11:15} तो वहाँ एक आवाज यह कहता आया, और कहा,

{11:16} तू वहन ने पृथ्वी पर शासन तो सुन

लंबे समय: यह मैं कहता, तू प्रकट करने के लिए beginnest
इससे पहले कि कोई

अधिक,

{11:17} वहाँ कोई नहीं तेरे बाद तेरे समय के इधार, प्राप्त करेगा
आधा पर्यंत और न तत्संबंधी।

{11:18} फिर तीसरे उठी, और अन्य के रूप में राज्य करता रहा
इससे पहले, और भी अधिक नहीं दिखाई दिया।

{11:19} तो यह सभी अवशेषों के साथ एक के बाद एक चला
गया,

कि के रूप में हर एक राज्य करता रहा, और उसके बाद कोई
और अधिक दिखाई दिया।

{11:20} तो मैं beheld, और, लो, समय की प्रक्रिया

पंख और उसके बाद सही पक्ष पर, उठ खड़ा हुआ कि वे

भी नियम हो सकता है; और कुछ उन्हें शासन की, लेकिन कुछ समय के भीतर

वे कोई और अधिक दिखाई दिया:

उनमें से कुछ ऊपर, सेट किए गए थे के लिए {11:21} लेकिन इंकार नहीं किया।

{11:22} इस के बाद मैं देखा, और, निहारना, बारह

पंख कोई और अधिक दिखाई दिया, और न ही दो थोड़ा पंख:

{11:23} और ईगल के शरीर पर, कोई और अधिक था

लेकिन तीन सिर कि विश्राम किया, और छह छोटे पंख।

{11:24} तो देखा मैं भी उस दो छोटे पंख विभाजित

छह से खुद को और शीर्ष के अंतर्गत बने रहे कि

सही पक्ष पर था: चार मैं अपनी जगह जारी रखा के लिए।

2 Esdras पृष्ठ 722

{11:25} और मैं beheld, और, लो, पंख जो थे

सोचा था कि अपने ऊपर सेट करने के लिए और करने के लिए शाखा के अंतर्गत

नियम।

{11:26} और मैं beheld, और, लो, वहाँ था एक सेट अप, लेकिन शीघ्र ही यह अधिक नहीं दिखाई दिया।

{11:27} और दूसरा जल्दी ही पहले से दूर था।

{11:28} और मैं beheld, और, लो, दो कि बने रहे

भी अपने आप में राज्य के लिए सोचा:

{11:29} और जब वे तो सोचा, निहारना, वहाँ पीकर ललकारता हो आराम से कम, अर्थात्, यह रहे थे कि सिर में से एक में था बीच; उस के लिए दो अन्य प्रमुखों से अधिक से अधिक था।

{11:30} और फिर मैंने देखा कि दो अन्य सिर थे

इसके साथ में शामिल हो गए।

{11:31} और, निहारना, सिर उन लोगों के साथ जो कर दिया था इसके साथ थे, और दो पंख के पंख नीचे ऊपर खाया कि राज्य करता रहा है होगा।

{11:32} लेकिन डर, और नंगे सारी पृथ्वी इस सिर रख

यह नियम उन सभी कि बहुत के साथ पृथ्वी पर dwelt पर दमन; और यह दुनिया का शासन था

सभी पंखों कि किया गया था से।

{11:33} और इस के बाद मैं beheld, और, लो, सिर वह था बीच में अचानक पंख के रूप में अधिक नहीं, की तरह प्रकट हुए।

{11:34} लेकिन वहाँ बने रहे दो प्रमुख है, जो भी इसके पृथ्वी पर, और उन है कि dwelt पर शासन की तरह सॉर्ट करें उसमें।

{11:35} और मैं beheld, और, लो, ठीक है पर सिर पक्ष यह है कि बाईं ओर पर था निगल।

{11:36} तो मैं एक आवाज है, जो मुझ से कहा, देखो कहा सिर तेरे, और बात यह है कि तू seest पर विचार करें।

{11:37} और मैं beheld, और लो, यह रहे थे एक गर्जन शेर के रूप में

लकड़ी से बाहर पीछा किया: और मैंने देखा कि वह एक आदमी बाहर भेजा

आवाज ईगल के इधार, और कहा,

{11:38} सुन तू, मैं तुमको, और सबसे अधिक के साथ बात करेंगे

तुझी कहें,

{11:39} कला नहीं तू यह कि चार जानवरों की, remainest जिसे मैं मेरी दुनिया में, राज्य को बनाया कि के अंत उनके बार उन के माध्यम से आ सकता है?

{11:40} और चौथा आया था, और सभी जानवरों overcame कि पिछले थे, और महान के साथ दुनिया भर में शक्ति थी कंपकपी, और के साथ पृथ्वी के पूरे कम्पास पर बहुत दुष्ट दमन; और इतनी देर तक समय dwelt वह छल के साथ पृथ्वी।

{11:41} पृथ्वी के लिए तू सच्चाई के साथ न्याय नहीं किया।

{11:42} तू hast तू नम्र पीड़ित hast के लिए चोट लगी अमनपसंद, तू hast झूठे प्यार करता था, और नष्ट कर दिया उनमें से जो आगे फल लाया, और कलाकारों ने आवास नीचे की दीवारों के रूप में इस तरह तुमको कोई नुकसान नहीं किया।

{11:43} इसलिए कहता आया तेरी गलत तरीके से निपटने है

सबसे अधिक, और तेरी शान ताकतवर पर्यत।

{11:44} उच्चतम भी हाथ देखा पर गर्व

बार, और, निहारना, वे समाप्त कर रहे हैं, और अपने घिनौना काम कर रहे हैं

पूरा किया।

{11:45} और इसलिए कोई और अधिक दिखाई देते हैं, तू ईगल, और न ही

तेरे भयानक पंख, और न ही तेरे दुष्ट पंख और न ही तेरे

दुर्भावनापूर्ण सिर, और न ही तेरे हानिकारक पंजे, और न ही तेरे सभी व्यर्थ शरीर:

{11:46} कि सारी पृथ्वी ताजा हो सकता है, और हो सकता है

वापसी, तेरे हिंसा से दिया जा रहा है और कि वह हो सकता है

निर्णय और उसके किए की उसे दया के लिए उम्मीद है।

{12:1} और इसे पारित करने के लिए आया था, ये शेर ने whiles

शब्दों में ईगल के इंधार, मैं देखा,

{12:2} और, निहारना, सिर कि बने रहे और चार

पंख कोई और अधिक दिखाई दिया, और दोनों यह कहता चला गया, और सेट करें

शासनकाल, और अपने राज्य तक खुद को छोटा, था और भरने का कोलाहल।

{12:3} और मैं देखा था, और, निहारना, वे कोई और अधिक दिखाई दिया

और ईगल के पूरे शरीर जला दिया गया था ताकि पृथ्वी में बहुत डर गया था: तो पीकर ललकारता हो मैं मुसीबत से बाहर और

मेरे मन की, और महान डर से ट्रांस, और इधर ने कहा कि मेरे आत्मा,

{12:4} लो, यह hast तू किया मुझे पुकारके कहेगा, कि तू सबसे अधिक तरीके बाहर searchest.

{12:5} लो, फिर भी मैं मेरे मन में थके हुए, और मैं बहुत कमजोर हूँ

मेरी आत्मा; और कम ताकत वहाँ मुझ में है, के लिए महान भय है

ओढ़ने का काम दे मुझे इस रात पीड़ित थी।

{12:6} इसलिए मैं अब सबसे, प्रार्थना करना होगा कि वह मुझे अंत पर्यंत आराम करेंगे।

{12:7} और मुझे कहा, कि प्रभु मुझे मिल गया है, तो नियम, मेरी सुधि ले

कृपा तेरी दृष्टि से पहले और यदि मैं तेरे साथ उचित हूँ कई अन्य, और अगर मेरी प्रार्थना वास्तव में से पहले आ जा तेरे चेहरा;

मुझे तब, और दिखाना {12:8} मुझे आपके दास आराम व्याख्या और सादे अंतर इस भयभीत दृष्टि, के कि तू mayest पूरी तरह से मेरी आत्मा आराम।

{12:9} तू मुझे दिखाना के लिए योग्य न्याय ने मुझे पिछले बार।

{12:10} और उन्होंने मुझ से कहा कि इस की व्याख्या है दृष्टि:

{12:11} से आ ईगल, जिसे तू

सागर, जो की दृष्टि में देखा गया था राज्य है तेरा

भाई डैनियल।

{12:12} लेकिन यह उस से कहा, इसलिए expounded नहीं था

अब मैं यह तुझी घोषित करें।

{12:13} निहारना, दिन आ जाएगा, कि वहाँ उठ खड़े होंगे

पृथ्वी, और यह पर एक राज्य को डर किया जाएगा सब से ऊपर

राज्यों कि पहले थे।

{12:14} मैं ही करेगा बारह राजाओं राज्य, एक के बाद एक

एक और:

{12:15} whereof दूसरे राज्य के लिए, शुरू हो जाएगा और

बारह में से किसी से भी अधिक समय होगा।

{12:16} और ऐसा बारह पंख दर्शाता है, जो तू

sawest.

पृष्ठ 723 2 Esdras

{12:17} आवाज के रूप में जो तू बात heardest, और

कि तू सिर से लेकिन से बाहर नहीं जाने sawest

उसके शरीर के बीच यह व्याख्या है:

{12:18} के समय वहाँ उस राज्य के बाद होगा कि

महान समावेशन पैदा होती है, और यह में विफल रहने का जोखिम बना रहेगा:

फिर भी यह तो गिरावट नहीं करेगा, लेकिन फिर से बहाल हो जाएगा

उसकी शुरुआत करने के लिए।

{12:19} और जबकि तू के तहत आठ छोटे sawest

उसके पंख करने के लिए चिपके हुए पंख, यह व्याख्या है:

{12:20} में उसे वहाँ जाएगा उठता कि आठ राजाओं, जिसका लेकिन छोटे, और उनके साल स्विफ्ट बार होगा।

{12:21} और उनमें से दो, मध्य समय नाश

आ: जब तक अपने अंत शुरू करने के लिए चार रखा जाएगा,

दृष्टिकोण: लेकिन दो अंत पर्यंत रखा जाना चाहिए।

{12:22} और जबकि तू आराम कर, यह तीन सिर sawest

व्याख्या है:

{12:23} सबसे उच्च बढ़ाने के तीन दिनों में अपने पिछले जाएगा राज्यों, और बहुत सी बातें उसमें नवीनीकृत करें, और वे जाएगा पृथ्वी के प्रभुत्व है,

{12:24} और उन है कि उसमें, के साथ बहुत ध्यान केन्द्रित करना

उत्पीड़न, सब से ऊपर उन है कि उन्हें पहले थे: इसलिए वे ईगल के सिर कहा जाता है।

{12:25} के लिए ये हैं वे कि उसका पूरा करेगा दुष्टता, और है कि उनके पिछले अंत खत्म करेगा।

{12:26} और तू जो sawest, जबकि महान सिर कोई और अधिक दिखाई दिया, यह signifieth कि उनमें से एक मर जाएगा

अपने बिस्तर पर और दर्द के साथ अभी तक।

{12:27} दो कि रहने के साथ मारे गए हो जाएगा के लिए तलवार।

{12:28} एक की तलवार अन्य खा जाएगा के लिए:

लेकिन अन्तिम वह खुद तलवार के माध्यम से गिर जाएगा।

{12:29} और जबकि तू दो पंख के नीचे sawest

दाईं ओर है सिर पर गुजर पंख;

{12:30} यह signifieth है कि ये वे, जिनके उच्चतम

उनके अंत पर्यंत रखा हाथ: यह सबसे छोटे राज्य और पूर्ण है
मुसीबत, के रूप में तू।

{12:31} और शेर, जिसे तू के बाहर बढ़ती sawest

लकड़ी, और गर्जन, और ईगल के लिए बोल रहा हूँ और

उसे सभी शब्दों के साथ उसके अधर्म के लिए दोहरा

जो तू सुना hast;

{12:32} यह अभिषेक, जो उच्चतम हाथ रखा है,

उनके लिए और अंत पर्यंत उनकी दुष्टता के लिए: वह करेगा

उन्हें निंदा करना, और उन्हें उनकी क्रूरता के साथ upbraid
करेगा।

{12:33} के लिए वह उन्हें उसे पहले जिंदा में सेट करेगा

न्याय, और करेगा उन्हें डांट, और उन्हें सही।

{12:34} मेरे लोगों के आराम के लिए वह के साथ प्रदान करेगा
दया, उन है कि मेरी सीमाओं पर, दबाया गया है और
वह उन्हें का दिन के आने तक खुशहाल करना होगा
निर्णय whereof मैं है तेरा से बात की,
शुरुआत।

{12:35} यह है, कि तू, और इन कर रहे हैं सपना
व्याख्या।

{12: तू ही इस रहस्य का पता करने के लिए मिलो hast, 36}
सबसे अधिक।

{12:37} इसलिए इन सब बातों कि तू hast लिखने
एक किताब में देखा और उन्हें छुपाएँ:

{12:38} और उन्हें सिखाने के बुद्धिमान लोगों, के लिए जिसका
दिल ओ knowest समझ सकता है और इन रखें
राज।

{12:39} लेकिन रुक तू यहाँ अपने आप को सात दिनों तक
अधिक,

यह अन्यजातियोंका हो सकता है कि यह pleaseth तुमको, जो भी तुझी घोषित करने के लिए उच्चतम। और उस के साथ वह अपने रास्ते चला गया।

{12:40} और यह पास, जब देखा कि सभी लोगों के लिए आया था

पिछले सात दिनों से थे, और मैं फिर से नहीं आया, शहर में वे उन सब को एक साथ, से कम से कम एकत्र हुए पर्यत सबसे बड़ी, और मेरे लिथे आया था, और कहा,

{12:41} क्या है हम आहत तुमको? और क्या बुराई है

हम तुमको के खिलाफ, कि तू ने हमें forsakest, और यहाँ sittest किया

इस जगह में?

{12:42} के लिए सभी पैगम्बरों की तू कला हमें, के रूप में छोड़ दिया, केवल एक

क्लस्टर, और एक मोमबत्ती एक अंधेरी जगह में है, और के रूप में के रूप में पुराने के

एक हेवन या जहाज से द टेम्पेस्ट संरक्षित।

{12:43} बुराड़ियों जो हमें पर्याप्त करने के लिए आ रहे हैं नहीं कर रहे हैं?

यदि तू हमें, छोड़ तुझे {12:44} कितना बेहतर यह था

यदि हम सायन के बीच में भी जला दिया गया था हमारे लिए किया गया?

{12:45} के लिए हम वे कि वहाँ मर गया से बेहतर नहीं हैं।

और वे एक जोर की आवाज़ के साथ रोया। उसके बाद मैंने उत्तर दिया उन्हें,

और कहा,

{12:46} अच्छा आराम, O इसराइल; की जा और भारी नहीं हो,

तू याकूब का घर:

{12:47} के लिए उच्चतम आप स्मरण में, हाथ और

ताकतवर आप प्रलोभन में भूल गए नहीं हाथ।

{12:48} मेरे लिए के रूप में, मैं तुम, न तो मैं कर रहा हूँ छोड़ दिया नहीं

आप से चला गया: लेकिन इस जगह में, करने के लिए प्रार्थना के लिए आ रहा हूँ

सायन, की वीरानी और कि मैं दया के लिए चाहते हैं हो सकता है

अपने अभयारण्य की संपत्ति।

{12:49} और अब जाओ अपने रास्ते घर हर आदमी है, और उसके बाद

इन दिनों मैं तुम से कहता हूँ आ जाएगा।

तो लोग नगर में अपनी तरह से चला गया के रूप में {12:50} की तरह

मैं उन्हें आज्ञा दी:

{12:51} लेकिन मैं अभी भी क्षेत्र में सात दिन, के रूप में बनी

परी मुझे आज्ञा दी; और केवल उन के दिनों में खाया

क्षेत्र के फूल और जड़ी बूटियों के मेरा मांस था

{13:1} और यह सात दिन बाद पास करने के लिए आया था, मैंने सपना देखा एक

रात तक सपना:

{13:2} और, लो, वहाँ पड़ी एक हवा समुद्र से, कि यह

सभी तरंगों तत्संबंधी ले जाया गया।

{13:3} और मैं beheld, और, लो, कि आदमी लच्छेदार के साथ
मजबूत

स्वर्ग के हजारों: और जब वह अपने बदल गया

चेहरा देखने के लिए, सभी चीजें कांप कि देखा गया

उसके तहत।

2 Esdras पृष्ठ 724

{13:4} और whensoever आवाज उसके मुँह से बाहर चला गया

सभी वे जला दिया कि उसकी आवाज, सुना है की तरह के रूप
में पृथ्वी घटे

जब यह आग feeleth.

{13:5} और इस मैं beheld, और, लो, वहाँ इकट्ठा किया गया था
के बाद

एक साथ पुरुष, संख्या, चार से बाहर की एक भीड़

हवाओं के वश से बाहर आया है कि आदमी के लिए स्वर्ग,

सागर

{13:6} लेकिन मैं beheld, और, लो, वह खुद एक महान graved था

पर्वत, और उस पर ऊपर उड़ गए।

{13:7} लेकिन मैं क्षेत्र देखा होगा या जगह

गंभीर whereout हिल गया था, और मैं नहीं कर सकता।

{13:8} और बाद यह मैं beheld, और, लो, वे सभी जो

उसे वश में करने के लिए थे गले डर, इकट्ठे थे और

अभी तक डस्ट लड़ाई।

{13:9} और, लो, के रूप में वह भीड़ की हिंसा को देखा

कि आया था, वह न तो अपने हाथ ऊपर उठा लिया, और न ही तलवार, आयोजित किया और न ही

युद्ध का कोई भी साधन:

{13:10} पर ही मैंने देखा कि वह के रूप में इसे अपने मुंह से बाहर भेजा

एक विस्फोट, और उसके होंठ से बाहर आग की एक ज्वलंत सांस गया था,

और उसकी जीभ बाहर वह स्पाक्स और tempests बाहर डाली।

{13:11} और वे सभी एक साथ; मिलाया गया विस्फोट की

आग, ज्वलंत सांस और महान टेम्पेस्ट; और के साथ गिर गया

हिंसा से लड़ने के लिए तैयार किया गया था जो भीड़ पर,

और उन्हें हर एक को, इतना जला कि अचानक के पर एक असंख्य भीड़ माना जा करने के लिए, कुछ भी नहीं था लेकिन केवल धूल और धुएं की गंध: मुझे डर लग रहा था जब मैंने यह देखा।

{13:12} बाद में मैं उसी आदमी से आते देखा पहाड़, और उस ने उस से दूसरे अमनपसंद फोन भीड़।

{13:13} और ज्यादा लोगों को बुलाकर, whereof आया कुछ दुख हुआ कुछ खुशी, थे, और उनमें से कुछ थे बन्धे, और दूसरे कुछ उनमें से जिसे लाया जाता की पेशकश की थी:

उसके बाद मैं महान भय के माध्यम से बीमार हो गया था, और मैं पीकर ललकारता हो, और कहा,

{13: तू hast अन्यजातियोंका अपने दास 14} ये चमत्कार आरंभ से ही और मुझे कि योग्य गिना hast तू करना मेरी प्रार्थना प्राप्त होता है:

{13:15} दिखाना अब मुझे अभी तक इस सपने की व्याख्या।

{13:16} के लिए मैं में गर्भ धारण के रूप में मेरा समझ, woe
उन से कहा कि उन दिनों और अधिक में छोड़ा जाएगा
कि छोड़ दिया जाता है पीछे नहीं उन्हें पर्यत हाय!

{13:17} के लिए नहीं छोड़ दिया गया है कि वे में भारीपन थे।

{13:18} अब समझ मैं चीजें हैं जो मैं रखी हैं

दूसरा दिन, जो उन्हें इधार, और उन लोगों के लिए हो जाएगा
कि छोड़ रहे हैं।

{13:19} इसलिए कर रहे हैं वे महान खतरों में आया और
कई आवश्यकताएं, जैसे इन सपनों के रूप में घोषित करें।

{13:20} अभी तक यह उस खतरे में आने के लिए है के लिए
आसान है

इन बातों से दूर एक बादल के बाहर के रूप में पास करने के
लिए, मैं

दुनिया है, और चीजें हैं जो पिछले दिनों में ऐसा नहीं देखने के
लिए।

और वह मुझे पर्यत ने उत्तर दिया, और कहा,

{13:21} दृष्टि की व्याख्या मैं दिखाना होगा तुमको,

और मैं तुझी बात यह है कि तू hast आवश्यक खुल जाएगा।

{13:22} तू उन्हें छोड़ दिया जाता है कि बात की hast, जबकि पीछे, यह व्याख्या है:

{13:23} जो उस समय हाथ में घाटा ही सहना होगा, वह

खुद रखा: हो कि वे खतरे में गिर गया इस तरह के रूप में कर रहे हैं

काम करता है, और विश्वास सर्वशक्तिमान की ओर है।

{13:24} इसलिए जानते हैं यह, कि वे जो छोड़ दिया हो

पीछे से मृत हो कि वे अधिक धन्य हैं।

{13:25} इस दृष्टि का अर्थ है: जबकि तू

समुद्र के बीच से आ रहा एक आदमी sawest:

{13:26} ही वह है जिसे भगवान सबसे हाथ रखा

एक महान मौसम है, जो अपनी स्वयं द्वारा उसका उद्धार करेगा

प्राणी: और वह उन्हें पीछे छोड़ दिया जाता है कि आदेश करेगा।

{13:27} और तू जबकि, कि उसके मुंह से बाहर

हवा, और आग और तूफान के एक विस्फोट के रूप में आया था;

{13:28} और न तलवार, न किसी कि वह आयोजित

युद्ध के साधन है, लेकिन मैं उसे भागने कि नष्ट कर दिया

पूरी भीड़ उसे वश में करने के लिए आया था; यह है

व्याख्या:

{13:29} निहारना, दिन आया, जब सबसे उच्च होगा

जो पृथ्वी पर हैं उन्हें वितरित करने के लिए शुरू करते हैं।

{13:30} और वह उनमें विस्मय करने के लिए आ जाएगा

कि पृथ्वी पर ध्यान केन्द्रित करना।

{13:31} और एक दूसरे के खिलाफ लड़ने के लिए कार्य करेगा

दूसरे, एक और, एक के खिलाफ एक जगह के विरुद्ध एक शहर

लोगों को दूसरे के खिलाफ, और एक अन्य के खिलाफ एक

दायरे।

{13:32} और जब ये बातें करेगा समय किया जाएगा

पास करने के लिए आते हैं, और संकेत जो मुझे अन्यजातियोंका

हो जाएगा

तुझ से पहले, और उसके बाद करेगा मेरे बेटे ने घोषित किया,
जिसे तू

आरोही के रूप में एक आदमी sawest.

{13:33} और जब सभी लोग उनकी आवाज सुन हर
आदमी में अपने ही देश छोड़ वे एक ही है युद्ध करेगा
दूसरे के खिलाफ।

{13:34} और एक असंख्य भीड़ इकट्ठा किया जाएगा

एक साथ, तू उन्हें, आने के लिए, तैयार sawest के रूप में और
करने के लिए

उसे दूर से लड़।

{13:35} लेकिन वह माउंट सायन के शीर्ष पर खड़े हो गए।

{13:36} और सायन आएंगे, और सभी को अन्यायियोंका होगी

पुरुषों, तू पहाड़ी sawest के रूप में तैयार है और यरूशलेम, की
तरह किया जा रहा

हाथों के बिना गंभीर।

{13:37} और यह मेरा बेटा दुष्ट फटकार करेगा

उन देशों, जो अपने दुष्ट जीवन के लिए कर रहे हैं का
आविष्कार

द टेम्पेस्ट में गिर गया;

{13:38} और उन्हें पहले उनके बुरे विचार, बनायेगी और

torments छोड़ करनेवालोंको सताया जा करने के लिए, वे शुरू हो
जाएगा

जो पर्यत एक लौ की तरह हैं: और वह उन्हें नाश होंगे

मुझे पर्यत की तरह है जो कानून द्वारा श्रम के बिना।

{13:39} और उन्होंने इकट्ठे हुए जबकि तू कि sawest

एक और अमनपसंद भीड़ बुलाकर;

{13:40} उन दस जनजातियों, जो बह गया हैं

Osea राजा के समय में अपनी ही जमीन से बाहर कैदियों,

जिनके Salmanasar अशूर के राजा के नेतृत्व में दूर बंदी, और

पृष्ठ 725 2 Esdras

वह उन्हें पानी ओवर किया, और इसलिए आया था वे में

दूसरे देश।

{13:41} लेकिन वे इस वकील के बीच खुद को, लिया

कि वे बुतपरस्त की भीड़ को छोड़, और जाना होगा

जहां मानव जाति कभी dwelt आगे आगे देश में,

{13:42} कि वे वहाँ रखने के लिए उनकी विधियों, हो सकता है
जो

वे कभी नहीं अपनी ही जमीन में रखा।

{13:43} और वे संकीर्ण द्वारा महानद में प्रवेश किया

नदी के स्थानों।

{13:44} उन्हें, के लिए सबसे उच्च तो ओर संकेत के लिए

और जब तक वे पारित किया गया था अभी भी बाढ़, आयोजित
किया।

{13:45} उस देश के माध्यम से वहाँ के लिए एक शानदार
तरीका करने के लिए

जाओ, अर्थात्, एक और एक आधे साल की: और एक ही क्षेत्र है

बुलाया Arsareth.

{13:46} वे वहाँ जब तक दूसरा समय dwelt तब; और

अब जब वे आने के लिए शुरू हो जाएगा,

{13:47} उच्चतम जाएगा रहने की धारा स्प्रिंग्स

फिर से, कि वे के माध्यम से जाना हो सकता है: इसलिए तू
sawest

शांति के साथ भीड़।

{13:48} लेकिन उन है कि जा तेरी प्रजा के पीछे छोड़ दिया हैं
वे मेरी सीमाओं के भीतर पाए जाते हैं।

{13:49} अब जब वह बिगाड़ता की भीड़

देशों है कि एक साथ इकट्ठे हुए हैं, वह अपने लोगों की रक्षा
करेगा

कि रहते हैं।

{13:50} और फिर वह दिखाना होगा उन्हें महान चमत्कार।

{13:51} तब मैं ने कहा, हे प्रभु कि नियम, दिखाना मुझे मेरी
सुधि ले

यह: इसलिथे मैं आदमी से आ रही देखा है

समुद्र के बीच?

{13:52} और उन्होंने मुझ से कहा कि तू न तो ठहरेगी के रूप
में की तरह

बाहर की तलाश और न ही पता है चीजें हैं जो समुद्र के गहरे में कर रहे हैं:

फिर भी पृथ्वी पर कोई आदमी अपने बेटे, या उन है कि किया जा देख सकते हैं

उसके साथ, लेकिन दिन के समय में।

{13:53} इस सपने की व्याख्या है जो तू

sawest, और जिससे तू ही यहाँ हल्का कला।

{13:54} तू तेरा ही रास्ता खोजियोंको त्याग के लिए और

मेरा कानून के इधार तेरा परिश्रम लागू है, और यह की मांग की।

{13:55} तेरा जीवन तू ज्ञान में, आदेश दिया hast और hast

कहा तेरी माँ को समझना।

{13:56} और इसलिए मुझे अन्यजातियोंका है तुमको के खजाने

उच्चतम: अन्य तीन दिन मैं अन्य बातों के बात करेंगे के बाद

तेरा, और तुझी ताकतवर और wondrous घोषित

बातें।

{13:57} फिर चला गया मैं आगे क्षेत्र में प्रशंसा दे, और

उनके चमत्कार के कारण परमप्रधान के इधार बहुत धन्यवाद
जो वह समय में किया था;

{13:58} और क्योंकि वह एक ही है, और इस तरह governeth
उनके सत्रों में गिरावट के रूप में बातें: और मैं तीन दिन वहाँ
बैठ गया।

{14:1} और यह तीसरे दिन पर पारित करने के लिए आया था,
मैं नीचे बैठ गया

ओक, एक और, निहारना, वहाँ एक आवाज़ एक झाड़ी से बाहर
आया

मेरे लिए, के खिलाफ और कहा, Esdras, Esdras.

{14:2} और मैं यहाँ मैं, हे प्रभु ने कहा, हूँ और मैं पर उठ खड़ा
हुआ

मेरे पैर।

{14:3} ने कहा तो वह मुझे पुकारके कहेगा, मैं प्रकट किया झाड़ी
में

खुद को मूसा के इधार से पता चलता है, और उसके साथ बात
की थी जब मेरे

लोग मिस्र में कार्य किया:

{14:4} और मैं उसे भेजा और मिस्र, बाहर मेरे लोगों का नेतृत्व किया

और उसे जहाँ मैं उसे मेरे द्वारा आयोजित के माउंट करने के लिए लाया

एक लंबे समय के मौसम,

{14:5} और उससे कहा कि कई अनूठी बातें, और अन्यजातियोंका

उसे राज के समय, और अंत में; और आज्ञा

उसे, कह,

{14:6} ये शब्द तू घोषित तुझे, और ये तुझे

तू छुपाएँ।

{14:7} और अब मैं कहता हूँ

{14:8} तू तेरे दिल में लक्षण है कि करना कि मैं हूँ

अन्यजातियोंका, और तू hast देखा, सपने और

व्याख्या: जो तू सुना hast

{14:9} लिए तू दूर सब से, और से ले जाया करना।

आज के बाद तू मेरे बेटे के साथ, और के साथ इस तरह के रूप में रहते हैं तुझे

तुमको जैसे, समय समाप्त होने तक हो।

{14:10} दुनिया अपनी जवानी, और समय खो हाथ

पुराने मोम के लिए शुरू करते हैं।

{14:11} लिए दुनिया बारह भागों में विभाजित है और

दस भागों की यह पहले से ही चले गए हैं, और आधा का एक दसवें भाग:

{14:12} और जो बाद आधा है कि remaineth

दसवें भाग के।

{14:13} अब इसलिए सेट आपके घर में आदेश, और

तेरी प्रजा, के रूप में मुसीबत में हो आराम की उन्हें ऐसी निंदा करना,

और अब भ्रष्टाचार को छोड़ना,

{14:14} जाने तुझ से नश्वर विचार जाना, दूर कास्ट

आदमी, का बोझ डाल दिया अब कमजोर प्रकृति, बंद

{14:15} और अलग विचार है कि सबसे भारी हैं निर्धारित करें

तेरा, और तुझ से इन बार पलायन करने के लिए जल्दबाजी।

{14:16} अभी तक अधिक से अधिक बुराइयों से उन जो तू hast के लिए

देखा होगा और इसके बाद पूरा हो जाएगा।

{14:17} के लिए देखो कितना दुनिया कमजोर होगा

उम्र के माध्यम से, बुराइयों की वृद्धि पर इतना अधिक होगा उन्हें महाशब्द।

के लिए समय काफी दूर, और पट्टे पर भागे है {14:18} मुश्किल है

हाथ में: अब के लिए आने के लिए, दृष्टि जो तू hast hasteth देखा।

{14:19} फिर उत्तर दिया मैं तुझ से पहले, और कहा,

{14:20} निहारना, हे प्रभु, मुझे जाना होगा, तू hast आज्ञा के रूप में

मुझे, और निंदा करना जो मौजूद हैं लोग: लेकिन वे कि

पैदा हो जाएगा बाद में, जो उन्हें धिक्कारना होगा? इस प्रकार

दुनिया अंधेरे में सेट है, और वे महाशब्द हैं

प्रकाश के बिना।

{14:21} लिए तेरी व्यवस्था जला दिया है, इसलिए कोई भी
आदमी knoweth

चीजें हैं जो तुमको, या शुरू होगा काम के कर रहे हैं।

2 Esdras पृष्ठ 726

{14:22} लेकिन मैं तेरे, अनुग्रह मिला है, तो भेजें

पवित्र आत्मा में मुझे, और मैं सभी कि किया गया हाथ लिखना
होगा

शुरुआत के बाद से दुनिया में, जो लिखा गया तेरा

जो होगा कि पुरुषों तेरे पथ, और कि वे मिल सकता है कानून,
बाद के दिनों में जी रह सकता है।

{14:23} और उन्होंने उत्तर दिया, मुझे कह रही है, जाने तेरा
रास्ता, इकट्ठा

लोगों को एक साथ, और उन्हें से कहो कि वे तुमको की तलाश
चालीस दिन के लिए नहीं।

{14:24} लेकिन तू देखो तुमको कई बॉक्स पेड़, तैयारी और
तेरे साथ Sarea, Dabria, Selemia, Ecanus, और Asiel ले,

इन पांच जो तेजी से लिखने के लिए तैयार कर रहे हैं;

{14:25} और इधर आओ, और मैं एक मोमबत्ती के प्रकाश करेगा
तेरे हृदय में, जो हो जाएगा बाहर डाल नहीं, समझ तक
बातें किया जा सकता जो तू लिखना आरंभ करना।।

{14:26} और जब तू hast किया, कुछ बातें तू तुझे
प्रकाशित करें, और कुछ बातें तुझे तू दिखाना चुपके से करने के
लिए

वार: कल इस घंटे को तू लिखना आरंभ करना।।

{14:27} फिर चला गया मैं आगे, के रूप में वह आज्ञा, और
एक साथ, और कहा कि सब लोग इकट्ठे हुए,

{14:28} ये शब्द, हे इस्राएल सुन।

{14:29} हमारे पिता के आरंभ में अजनबी थे

मिस्र, किस तरह वे दिया गया से:

{14:30} और जीवन है, जो वे नहीं रखा, के कानून प्राप्त
जो तु भी बाद उन्हें पार है।

{14:31} फिर भूमि, यहां तक कि भूमि के सायन, जुदा था

तुम बहुत द्वारा: लेकिन अपने पिता है, और तुम अपने आप को,
अधर्म, किया और तरीके नहीं रखा है जो

उच्चतम आप आज्ञा दी।

{14:32} और लड़केबाले के रूप में वह एक धर्मी न्यायाधीश है
वह

आप से बात यह है कि वह आपको दिया था समय में ले लिया।

{14:33} और अब यहाँ सुनो, और अपने भाइयों के बीच हैं
आप।

{14:34} इसलिए यदि हां, तो सुनो अपने ही वश में होगा कि हो
समझ, और अपने अपने मन में सुधार, तु रखा जाएगा,
और मृत्यु के बाद जीवित तु दया प्राप्त करेगा।

{14:35} जाएगा मौत के बाद इस फैसले के लिए आ, जब
हम फिर से जीवित करेगा: और उसके बाद के नाम करेगा
मैनिफ़ेस्ट, धर्मी हो और धर्मभ्रष्ट का काम किया जाएगा
की घोषणा की।

{14:36} चलो कोई आदमी इसलिए मुझे पर्यत आओ अब, और न ही

इन चालीस दिनों के बाद मुझे चाहते हैं।

{14: तो मैं पांच पुरुषों, ले लिया, उसने मुझे आज्ञा के रूप में 37},

और हम मैदान में चला गया, और वहाँ बने रहे।

{14:38} और अगले दिन, निहारना, एक आवाज बुलाया मुझे, अपना मुँह खोल, Esdras, कह रही है, और कि मैं तुमको दिया है उसे पियो

पी लो।

{14:39} फिर मैंने मेरा मुँह खोला, और, निहारना, वह मुझे एक पूर्ण कप, जो मानो पानी से भरा था पर पहुंच गया, लेकिन आग की तरह यह रंग था।

{14:40} और मैं इसे ले लिया, और पिया: और जब मैं था के नशे में

यह, समझ मेरे दिल बोला, और ज्ञान में बड़ा हो गया मेरा स्तन, मेरी आत्मा के लिए मेरी याददाश्त मजबूत बनाया:

{14:41} और मेरा मुँह खोला गया था, और अधिक नहीं बंद।

{14:42} उच्चतम दिया पांच पर्यंत समझ

पुरुषों, और वे रात के अद्भुत दर्शन ने लिखा है कि

बताया गया है, जो वे नहीं जानते थे: और वे चालीस दिन, बैठा और

वे दिन में लिखा है, और रात में वे रोटी खा लिया।

{14:43} के रूप में मेरे। मैं ने दिन में, और मैं नहीं ठहराया मेरे रात तक जीभ।

{14:44} चालीस दिनों में वे दो सौ और चार लिखा था किताबें।

{14:45} और यह चालीस दिन थे, जब पास के लिए आया था भर दिया, जो उच्चतम ने, कह रही है, कि तू hast पहले

लिखा कि खुले तौर पर, प्रकाशित करें योग्य और अयोग्य मई इसे पढ़ें:

{14:46} लेकिन रखें सत्तर पिछले, कि तू mayest

उन्हें केवल इस तरह के रूप में लोगों के बीच वार किया करने के लिए वितरित करें:

{14:47} के लिए उन में है समझ, के वसंत

बुद्धि और ज्ञान की धारा का सोता।

{14:48} और मैंने ऐसा किया था।

{15:1} निहारना, तू मेरे लोगों के कान में बात

भविष्यवाणी है, जो मैं तेरे मुँह में डाल दिया जाएगा, के शब्दों ने

भगवान:

{15:2} और उन्हें अखबार में लिखे जाने के लिए कारण: वे कर रहे हैं के लिए

वफादार और सच है।

{15:3} डर कल्पना शक्ति से तुमको, न जाने के खिलाफ नहीं

उनमें अविश्वास तुमको, कि तेरे विरुद्ध बात मुसीबत।

{15:4} सब विश्वासघात करेगा मैं मरने के लिए उनके

अविश्वास।

{15:5} निहारना, saith यहोवा, मैं विपत्तियों पर लाएगा

दुनिया; तलवार, अकाल, मृत्यु, और विनाश।

{15:6} दुष्टता बेहद प्रदूषित हाथ के लिए

सारी पृथ्वी, और उनके हानिकारक कार्यों को पूरा कर रहे हैं।

{15:7} इसलिए saith यहोवा,

{15:8} मैं मेरी जीभ को छू के रूप में अधिक नहीं करेंगे उनके

दुष्टता, जो वे profanely प्रतिबद्ध, न तो मैं होगा

उन्हें उन बातों में जिसमें वे बुराई व्यायाम, पीड़ित

खुद को: निहारना, निर्दोष और धर्मी रक्त crieth

मेरे लिथे तो और बस की आत्माओं लगातार शिकायत करते हैं।

{15:9} और इसलिए, saith यहोवा, मैं निश्चित रूप से मेरा बदला लोगे

उन्हें, और मेरी ओर से सभी निर्दोष खून प्राप्त

उन के बीच।

{15:10} निहारना, अपने लोगों के एक झुंड के रूप में नेतृत्व

किया है

वध: मैं उन्हें अब के देश में ध्यान केन्द्रित करने के लिए नहीं

भुगतना होगा

मिस्र:

{15:11} लेकिन मैं उन्हें एक ताकतवर हाथ के साथ लाना होगा और एक

बाहर हाथ बढ़ाकर, और मिस्र के साथ विपत्तियों, के रूप में पहले, हराना

और उसके सारे देश को नष्ट कर देगा।

{15:12} मिस्र शोक होगा, और यह की नींव करेगा

प्लेग और सजा भगवान करेगा के साथ मारा गया हो

पृष्ठ 727 2 Esdras

इस पर ले आओ।

{15:13} उस जमीन तक शोक होगा: के लिए उनके

बीज नष्ट और ओलावृष्टि के माध्यम से, और के साथ विफल हो जाएगा एक

भयभीत नक्षत्र।

{15:14} महाशब्द हाय विश्व और उन्हें करने के लिए!

{15:15} draweth तलवार और उनके विनाश के लिए बतलाना,

और लोगों को एक खड़े होंगे और दूसरे के खिलाफ लड़ने और

उनके हाथों में तलवार।

{15:16} होगा के लिए पुरुषों, के बीच राजद्रोह और

एक दूसरे पर हमला; वे उनके राजाओं संबंध नहीं करेगा और न ही

हाकिम, और उनके कार्यों के पाठ्यक्रम खड़े करेगा उनके शक्ति।

{15:17} एक आदमी एक शहर में जाने की इच्छा करेगा, और नहीं करेगा

में सक्षम हो।

{15:18} शहरों क्योंकि उनकी गर्व हो जाएगा के लिए

परेशान, मकान नष्ट हो जाएगा, और पुरुष होंगे

डर।

{15:19} एक आदमी अपने पड़ोसी पर, कोई दुख की बात होगी लेकिन

तलवार के साथ अपने घरों को नष्ट करेगा, और खराब उनके माल, रोटी का, और महान क्लेश के लिए कमी के कारण।

{15:20} निहारना, saith परमेश्वर, मैं फोन करेंगे एक साथ सभी

जिसमें से बढ़ती हैं मुझे, श्रद्धा के लिए पृथ्वी के राजाओं की
सूर्य की, दक्षिण, पूर्व, तथा Libanus से; करने के लिए
खुद को एक दूसरे के खिलाफ बारी, और बातें चुकाने
वे उन्हें करने के लिए किया है कि।

{15:21} की तरह वे करते हैं के रूप में अभी तक इस दिन
पर्यंत अपने चुना है, तो
होगा मैं भी करते हैं, और उनकी छाती में बदला चुकाना। इस
प्रकार saith

परमेश्वर यहोवा;

{15:22} पापियों, मेरे दहिने हाथ खाली नहीं करेगा और मेरे
तलवार उन पर जो निर्दोष का लोहू बहानेवाले बंद नहीं करेगा
पृथ्वी पर।

{15:23} आग अपने क्रोध से आगे चला गया है, और हाथ
पृथ्वी, और पापियों की नींव की तरह भस्म
पुआल जलाया है।

{15:24} उन्हें जो पाप है, और नहीं रखने के लिए हाथ मेरे

आज्ञाओं! saith यहोवा।

{15:25} मैं उन्हें नहीं छोड़ूँगा: अपने रास्ते, सुनो बच्चों, जाने शक्ति से, नहीं मेरी अभयारण्य अशुद्ध।

{15:26} के लिए भगवान ने उन्हें सभी उस पाप के खिलाफ knoweth

उसे, और इसलिए वह कमरबन्द मौत के इधार उन्हें और विनाश।

{15:27} के लिए अब विपत्तियों पर पूरे आ रहे हैं

पृथ्वी और तु उन में रहना होगा: भगवान नहीं उद्धार करेगा के लिए

आप, क्योंकि तु उनके विरुद्ध पाप किया है।

{15:28} एक भयानक दृष्टि और उपस्थिति निहारना

उसके पूर्व से:

{15:29} जहां अरब के ड्रेगन के राष्ट्र करेगा

कई रथ, और उन की भीड़ के साथ बाहर आ

पृथ्वी, पर हवा के रूप में किया जाना चाहिए कि वे सभी जो

उन्हें सुन कांप और हो सकता है डर।

{15:30} भी क्रोध में Carmanians उग्र चलें

जंगली सुअरों, और महान शक्ति के साथ लकड़ी के रूप में आगे
वे आते हैं, मैं शामिल होने और करेंगे उनके साथ लड़ाई है, और
बर्बाद करेगा एक

अशूरी की भूमि का भाग।

{15:31} और फिर ऊपरी हाथ, ड्रेगन होगा

उनके स्वभाव को याद; और अगर वे खुद को बदल जाएगा,
एक साथ उन्हें सताना महान शक्ति में साजिश,

{15:32} तो ये खून बह रहा परेशान हो जाएगा, और रखें
मौन के माध्यम से अपनी शक्ति, और पलायन होगा।

{15:33} और अशूरी के भूमि से करेगा

दुश्मन उन्हें besiege, और कुछ उनमें से, और मैं भस्म

डर और भय, और संघर्ष के बीच उनके होस्ट किया जाएगा उनके
किंग्स।

{15:34} निहारना बादलों से पूर्व और उत्तर से

दक्षिण, कहता और वे कर रहे हैं पर देखो करने के लिए बहुत
भयानक, पूर्ण

क्रोध और तूफान की।

{15:35} वे एक दूसरे पर हराना होगा, और वे जाएगा

यहां तक कि पृथ्वी पर सितारे की एक महान भीड़ नीचे हराना

अपने ही स्टार; और रक्त के इंधार तलवार से होगा

पेट,

{15:36} और निन् ऊंट का गोबर hough.

{15:37} और महान कंपकपी हो जाएगा और

पृथ्वी पर कांप: और वे क्रोध देखते होंगे

डर, और कांप उन पर आएंगे।

{15:38} और फिर वहाँ से महान तूफान आ जाएगा

दक्षिण, उत्तर और पश्चिम से किसी अन्य भाग से और।

{15:39} और तेज हवाओं से पूर्व, पैदा करेगा और

यह खुला जाएगा; और बादल जो वह क्रोध में, ऊपर उठाया और

पूर्वी और पश्चिमी हवा की ओर भय पैदा करने के लिए स्टार
हड़कंप मच गया,

नाश हो जाएगा।

{15:40} महान और ताकतवर बादल फूला हो जाएगा

क्रोध से भरा हुआ, और स्टार, कि वे सारी पृथ्वी कर सकते हैं
डर है, और उन्हें कि उसमें ध्यान केन्द्रित करना; और वे डाल
देना होगा

हर उच्च और प्रतिष्ठित प्लेस पर एक भयानक स्टार,

{15:41} आग, और ओलों, और उड़ान तलवारें, और कई

पानी है, सभी फ़िल्ड भरा है, और सभी नदियों, साथ हो सकता है
कि

महान पानी की बहुतायत।

{15:42} और वे शहरों और दीवारों, नीचे टूट जाएगा

पहाड़ों और पहाड़ियों, लकड़ी के पेड़, और घास की

घास के मैदान, और अपने मकई।

{15:43} और वे stedfastly पर्यत बाबुल, चलें और

उसे भयभीत करना।

{15:44} वे उसे करने के लिए आ जाएगा, और उसे, स्टार
besiege

और सभी क्रोध वे उस पर उंडेल करेगा: फिर होगा

धूल और धुआँ स्वर्ग के इंधार, और वे सभी कि हो जाओ

उसके बारे में उसे bewail करेगा।

{15:45} और वे उसके तहत रहने क्या करूँ सेवा

उन से कहा कि उसे भय में डाल दिया है।

{15:46} और तू, एशिया, कि कला भागी की आशा का

बाबुल, और कला उसे व्यक्ति की महिमा:

{15:47} हाय हो तुझी, तू नीच, क्योंकि तू hast

की तरह अपने आप को उसे पर्यत बना दिया; और तेरी बेटियों
में सजा hast

whoredom, कि वे कृपया और तेरे प्रेमियों में जय हो सकता है,

2 Esdras पृष्ठ 728

जो हमेशा तेरे साथ whoredom करने के लिए वांछित है।

{15: तू hast और उसके बाद उसे कि सभी में नफरत है 48} उसे

काम करता है और आविष्कार: इसलिए भगवान, saith

{15:49} मैं तुमको; पर विपत्तियों भेज देंगे विधवापन,
गरीबी, अकाल, तलवार, और तेरे मकान बर्बाद करने के लिए मरी,
विनाश और मौत के साथ।

{15:50} और तेरी शक्ति की महिमा के रूप में सूख जा जाएगा
एक

फूल, गर्मी तुझ पर भेजा जाता है पैदा करेगा।

{15:51} तू एक गरीब महिला के साथ के रूप में कमजोर करना।
पट्टियों, और एक के रूप में घाव के साथ सज़ा मिली ताकि
ताकतवर और प्रेमी नहीं तुमको प्राप्त करने में सक्षम हो
जाएगा।

{15:52} मैं ईर्ष्या के साथ तो खिलाफ रवाना हो जाएगा

तुमको, यहोवा saith,

{15: तो तू ने अपके चुने हुए, हमेशा मारे नहीं गए अनन्तकाल
तक 53}

तेरे हाथों के स्ट्रोक exalting, और कह रही है पर उनके

जब तू नशे में धुत wast मर चुका है,

{15:54} आगे तेरा चेहरा का सौंदर्य सेट?

{15:55} तेरे whoredom के इनाम में होगा तेरा

छाती, इसलिए तू recompence प्राप्त करना।।

{15:56} तू ने मेरे लिथे चुना किया के रूप में की तरह, saith

हे प्रभु, फिर भी भगवान तेरा क्या जाएगा, और तुमको उद्धार करेगा

शरारत में

{15:57} तेरे बच्चे भूख से मर जाएगा, और तू shalt

के माध्यम से तलवार गिर: तेरे शहर, नीचे टूटी हुई किया जा जाएगा और

सभी क्षेत्र में तलवार के साथ तेरा नाश हो जाएगा।

{15:58} कि पहाड़ों में हो वे भूख से मरते हैं

और अपने ही मांस न खाओ, और अपने रक्त के लिए पीना बहुत

रोटी और पानी की प्यास की भूख।

{15:59} तू दुखी के रूप में समुद्र के माध्यम से, आ तुझे और

विपत्तियों पुनः प्राप्त।

{15:60} और वे निष्क्रिय पर जल्दी होगा पारित होने में

शहर, और तेरी भूमि के कुछ हिस्से को नष्ट करेगा और
तेरी महिमा का हिस्सा उपभोग, और बाबुल के लिए वापस करेगा
कि

नष्ट कर दिया गया था।

{15:61} और तू उनके द्वारा के रूप में खूटी, कोप हो करना।

और वे तेरे लिथे आग के रूप में किया जाएगा;

{15:62} और तेरे, और तेरे शहरों, तेरी भूमि, भस्म हो जाएगा

और तेरे पहाड़ों; तेरे सभी जंगल और तेरे उपयोगी पेड़ होगा

वे आग से जला।

{15:63} तेरे बच्चों जाएगा वे ले दूर बंदी, और,

देखो, क्या तू hast, वे यह खराब होगा, और सौंदर्य मार्च

तेरे चेहरे की।

{16:1} हाय तेरे, बाबुल और एशिया के इंधार हो! पर्यत हाय हो

तुमको, मिस्र और सीरिया!

{16:2} को अपने आप को बोरी और बालों के साथ कपड़ा

बांधना,

अपने बच्चों bewail, और माफ करना हो; पर अपने विनाश के लिए है

हाथ।

{16:3} A तलवार तुम पर भेज दिया जाता है, और जो इसे बंद कर सकते हैं

वापस?

{16:4} A आग तुम्हारे बीच भेजा गया है, और जो इसे बुझाने कर सकते हैं?

{16:5} विपत्तियों के इधार तुम भेजे जाते हैं, और क्या वह कि हो सकता है

उन्हें दूर ड्राइव?

{16:6} किसी भी आदमी दूर एक भूखे शेर ड्राइव कर सकते हैं लकड़ी? या किसी भी एक में खूटी, आग बुझाने कर सकते हैं जब यह

बर्न करने के लिए शुरू हो गया है?

{16:7} हो सकता है एक बारी पुनः तीर के गोली मार दी है एक मजबूत आर्चर?

{16:8} शक्तिशाली भगवान अधमिर्योदोनोंपर विपत्तियों और कौन है

उन्होंने कि उन्हें दूर ड्राइव कर सकते हैं?

{16:9} A आग आगे अपने क्रोध से चलें, और वह कौन है

कि इसे बुझाने कर सकते हैं?

{16: वह lightnings, डाली जाएगी 10} और जो डर नहीं होगा?

वह थंडर करेगा, और जो डर नहीं होगा?

{16:11} यहोवा की धमकी दी जाएगी, और जो नहीं होगा

उनकी मौजूदगी में पाउडर के लिए पूरी तरह से पीटा?

{16:12} quaketh पृथ्वी, और नींव;

लहरों से गहरी, और लहरों के साथ ऊपर समुद्र ही दिन

इसे से परेशान, कर रहे हैं और तत्संबंधी मछलियों से पहले भी,

हे प्रभु, और उनकी शक्ति की महिमा से पहले:

मजबूत है अपने दाहिने हाथ के लिए कि धनुष {16:13}

bendeth,

वह shooteth अपने तीर तेज कर रहे हैं, और याद नहीं करेगा,

जब वे दुनिया के रूप में गोली मार दी जा करने के लिए शुरू करते हैं।

{16:14} निहारना, विपत्तियां भेजे जाते हैं, और वापस नहीं जाएगा फिर, जब तक वे पृथ्वी पर आए।

{16:15} आग भड़का है, और बाहर, यह तक डाल दी जानी चाहिए नहीं

पृथ्वी की नींव खपत करते हैं।

{16:16} जो एक ताकतवर आर्चर के शॉट है के रूप में एक तीर की तरह

पीछे की ओर नहीं returneth: भी तो होगा विपत्तियों

पर भेजा पृथ्वी फिर से वापस नहीं करेगा।

{16:17} हाय मुझे है! हाय मुझे है! जो मुझ में वितरित कर देगा उन दिनों?

{16:18} की शुरुआत दुःख और महान mournings;

अकाल और महान मौत की शुरुआत; की शुरुआत

युद्ध, और शक्तियों में भय बना रहेगा; की शुरुआत

बुराइयों! जब इन बुराइयों आ जाएगा मैं क्या करूँ?

{16:19} निहारना, अकाल और प्लेग, क्लेश और

पीड़ा, scourges रूप में संशोधन के लिए भेजे जाते हैं।

{16:20} लेकिन ये सब बातें वे नहीं से बदल जाएगा के लिए

उनकी दुष्टता, और न ही हमेशा scourges के प्रति जागरूक किया।

{16:21} निहारना, बस् होगा पर इतना अच्छा सस्ते

पृथ्वी, कि वे खुद को अच्छी स्थिति में होना करने के लिए लगता है कि होगा,

और पृथ्वी, तलवार, अकाल पर फिर भी बुराइयों विकसित करेगा,

और महान भ्रम।

{16:22} के लिए जो पृथ्वी पर रहने के लिये उनमें से बहुतेरे

अकाल का नाश हो; और दूसरे, कि भूख से बच, करेगा

तलवार को नष्ट।

{16:23} और मृत के रूप में गोबर, बाहर डाली हो जाएगा और वहाँ

उन्हें आराम करने के लिए कोई आदमी होगा: पृथ्वी हो जाएगा के लिए

बर्बाद किया, और शहरों को प हो जाएगा।

पृष्ठ 729 2 Esdras

{16:24} वहाँ कोई आदमी पृथ्वी तक, और करने के लिए छोड़ दिया हो जाएगा

यह बोना

{16:25} पेड़ फल, देना होगा और जो इकट्ठा करेगा

उन्हें?

{16:26} अंगूर पकाना होगा, और जो उन्हें चलना होगा?

सभी स्थानों के लिए पुरुषों के उजाड़ हो जाएगा:

{16: कि एक आदमी दूसरे, देखने की इच्छा होगी, तो 27} और उसकी आवाज़ सुनने के लिए।

{16:28} का एक शहर है वहाँ हो जाएगा के लिए दस छोड़ दिया, और दो की

क्षेत्र है, जो खुद को मोटी के पेड़ों में, और में छुपाएँ करेगा

clefts चट्टानों की।

{16:29} में एक जैतून के बाग हर पेड़ वहाँ पर के रूप में

तीन या चार जैतून छोड़ दिया जाता है;

{16:30} या जब एक दाख की बारी के रूप में एकत्रित किया जाता है, वहाँ छोड़ दिया जाता है

उन्हें कि लगन के माध्यम से लेने के कुछ समूहों

दाख की बारी:

{16:31} भी तो उन दिनों में होगा तीन या चार

उन्हें जो तलवार के साथ अपने घरों की खोज करके छोड़ दिया है।

{16:32} और पृथ्वी बर्बाद, रखी हो जाएगा और फ़िल्ड

उसके पुराने, और उसके तरीके और सभी उसे पथ जाएगा मोम करेगा

कांटों की, पूर्ण हो जाना, क्योंकि कोई भी आदमी यात्रा करेगा therethrough.

{16:33} कुंवारी शोक होगा, कोई bridegrooms; कर

महिलाओं शोक होगा, कोई पति होने; उनके

बेटियों शोक होगा, कोई सहायक रही।

{16:34} युद्धों में अपने bridegrooms नाश हो जाएगा,

और अपने पति की अकाल नाश होंगे।

{16:35} अब ये बातें सुनते और समझते हैं, उन्हें सुनो

प्रभु के सेवक।

{16:36} निहारना, यहोवा का यह वचन प्राप्त यह: विश्वास

नहीं जिनमें से परमेश्वर यहोवा ने।

{16:37} निहारना, विपत्तियां समीप आकर्षित, और निर्बल नहीं हैं।

{16:38} जब नौवें माह में बच्चे के साथ एक औरत के रूप में

आगे उसका बेटा, उसके जन्म के दो या तीन घंटे साथ bringeth

महान दर्द कम्पास उसके गर्भ, जो दर्द, जब बच्चे

आता आगे, वे नहीं एक पल सुस्त:

{16:39} भी तो विपत्तियों नहीं आने के लिए सुस्त हो जाएगा

पृथ्वी पर और दुनिया शोक होगा, और दुः ख होगा

इस पर हर तरफ आया।

{16:40} O मेरे लोग, मेरा शब्द सुन: तुम करने के लिए तैयार

करना

तेरी लड़ाई, और उन बुराइयों में तीर्थयात्रियों पर के रूप में भी हो

पृथ्वी।

{16:41} वह जो अपना, चलो उसे जो दूर fleeth, वह के रूप में हो:

और वह, एक है कि खो देंगे के रूप में buyeth:

{16:42} वह कि माल, के रूप में वह कोई हाथ occupieth

इसके द्वारा लाभ: और वह, वह के रूप में रहने के लिये नहीं होगा buildeth

उसमें:

{16:43} रूप में अगर वह नहीं काटना चाहिए soweth, कि वह: भी तो

वह उस दाख की बारी, जो नहीं इकट्ठा करेगा, वह के रूप में planteth

अंगूर:

{16:44} वे कि, वे के रूप में मिल जाएगा कि शादी कोई

बच्चों; और वे widowers के रूप में नहीं, शादी।

{16:45} और इसलिए वे श्रम व्यर्थ श्रम:

{16:46} के लिए अजनबी उनके फल काटना होगा, और खराब

अपने माल, उनके घरों को उखाड़ फेंकने, और अपने बच्चों को ले बंदी, के लिए कैद और अकाल में वे बच्चे मिल जाएगा।

{16:47} और वे जो अपने माल के साथ कब्जा

डकैती, अधिक वे डेक अपने शहरों, घरों, उनके

संपत्ति, और अपने ही व्यक्तियों:

{16:48} और अधिक मैं अपने पाप के लिए, उन लोगों के साथ गुस्सा हो जाएगा

saith यहोवा।

{16:49} पसंद के रूप में एक वेश्या एक सही ईमानदार envieth और

चुटकुले:

{16:50} तो धर्म अधर्म से नफरत है जाएगा, जब वह

खुद को decketh, और उसे उसके चेहरे के लिए, आरोप लगा होगा जब वह

आता कि उसे कि लगन से बाहर searcheth की रक्षा करेगा

हर पाप पृथ्वी पर।

{16:51} और इसलिए तु thereunto की तरह नहीं, और न ही करने के लिए हो

उसके काम करता है।

{16:52} के लिए अभी तक एक छोटे से, और अधर्म दूर ले जाया जाएगा

पृथ्वी, और धर्म से बाहर तुम में राज्य।

{16:53} चलो नहीं पापी कहना है कि वह नहीं पाप किया हाथ: के लिए

भगवान अपने सिर है, जो उस पर आग के अंगारे जला करेगा परमेश्वर यहोवा और उसकी महिमा से पहले, मैं पाप नहीं किया है।

{16:54} निहारना, यहोवा knoweth पुरुषों, के सभी काम

अपनी कल्पना शक्ति से, उनके विचारों और उनके दिल:

{16:55} जो ने लेकिन शब्द, चलो पृथ्वी किया जा;

और यह किया गया था: चलो स्वर्ग बनाया जा; और यह बनाया गया था।

{16:56} सितारे अपने word में किए गए थे, और वह knoweth

उन की संख् या।

{16: वह गहरे, और उसके खजाने searcheth 57};

वह समुद्र, और क्या यह containeth मापा हाथ।

{16: वह समुद्र के पानी बीच में बंद हाथ 58},

और उनके शब्द के साथ वह पृथ्वी जल पर फांसी पर लटका दिया हाथ।

{16:59} वह जैसे तिजोरी; आकाश बाहर spreadeth पर

पानी वह यह की नेव।

{16:60} के रेगिस्तान में स्प्रिंग्स पानी, की उसने हाथ और

पहाड़ों, कि बाढ़ हो सकता है की चोटियों पर ताल

नीचे पृथ्वी को पानी के लिए उच्च चट्टानों से डालो।

वह आदमी बना दिया, और अपने दिल के बीच में डाल {16:61}

शरीर और सांस, जीवन, और समझ के उसे दे दिया।

{16:62} हाँ और परमेश्वर के आत्मा सर्वशक्तिमान जो बना दिया,

सब कुछ है, और रहस्य में छिपा सब बाहर searcheth

पृथ्वी की,

{16:63} निश्चित रूप से वह knoweth अपने आविष्कार, और क्या हे

अपने दिल में, यहां तक कि उन्हें पाप, और छुपाएँ होगा लगता है कि

उनके पाप।

{16:64} इसलिए बिल्कुल बाहर सभी खोजा प्रभु हाथ

अपने काम करता है, और वह आप सब के लिए शर्म की बात डाल देंगे।

2 Esdras पृष्ठ 730

{16:65} और अपने पापों में आगे लाए जाने पर, सुनो होगा

शर्म से पहले पुरुषों, और अपने पाप होगा अपने

उस दिन में accusers.

{16:66} तु क्या करेंगे? या कैसे तु अपने पापों को छिपाने जाएगा

भगवान और अपने स्वर्गदूतों से पहले?

न्यायाधीश {16:67} निहारना, खुद भगवान है, उसे डर: छोड़ दो

बंद से अपने पापों, और हस्तक्षेप करने के लिए अपने अधर्म, भूल
कोई

उन्हें हमेशा के लिए के साथ और अधिक: तो भगवान आप
आगे, का नेतृत्व करेगा और

आप सभी मुसीबत से उद्धार।

{16:68} के लिए, निहारना, एक महान के जल प्रकोप

भीड़ तुम पर भड़का है, और वे दूर ले जाएगा

कुछ तुम, और फीड आप, बेकार चीजों के साथ, जा रहा है की
पेशकश की

मूर्तियों के इधार।

{16:69} और वे उन्हें पर्यत सहमति हो जाएगा था

उपहास और तिरस्कार, और दलित नीचे पैर में।

{16:70} के लिए हर जगह में है, और अगले में हो जाएगा

शहरों, उन है कि डर है प्रभु पर एक महान विद्रोह।

{16:71} वे करेगा जा पागल की तरह कोई नहीं, बखशते पुरुषों,
लेकिन

अभी भी खराब है और उन है कि भगवान भय को नष्ट करने।

{16:72} के लिए वे बर्बाद करेगा और अपने माल, ले
और उन्हें अपने घरों से बाहर डाली।

{16:73} तो वे, जो अपने चुने हुए; जाना जाता हो जाएगा
और वे आग में सोने के रूप में करने की कोशिश की हो
जाएगा।

{16:74} सुन, ओ हे मेरी प्यारी, saith यहोवा: निहारना,
मुसीबत के दिन हाथ में हैं, लेकिन मैं तुम से उद्धार करेगा
ऐसा ही.

{16:75} तु डर नहीं हो न तो शक; भगवान के लिए अपने
गाइड,

{16:76} और गाइड उन्हें जो रखने के अपने

आज्ञाओं और उपदेशों, saith परमेश्वर यहोवा: नहीं

अपने पापों तुम वजन है, और नहीं अपने अधर्म उठा दें
खुद को।

{16:77} हाय हो कि अपने पापों के साथ ही कर रहे हैं उन्हें
इंधार,

और जैसे अपने अधर्म के साथ कवर के रूप में एक फ़ील्ड में शामिल है

झाड़ियों और तत्संबंधी पथ के साथ से अधिक कांटों के साथ कवर किया,

कि कोई आदमी के माध्यम से यात्रा कर सकते हैं!

{16:78} यह छोड़ दिया है कपड़ा उतार लिया, और होने के लिए आग में डाला जाता है

इस भस्म।

APOCRYPHA 2^{एन डी} ESDRAS की राजा जेम्स बाइबिल 1611